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A politikai világot már az a kérdés 
foglalkoztatja, mikor hozza nyilvános­
ságra a kormány azokat az alkotmány­
jogi javaslatokat, melyeket a titkos vá­
lasztójogról szóló javaslat előtt ki vára 
tárgyaltatni. Úgy tudják, hogy a mi­
niszterelnök most is hajlandó ugyanazt 
az eljárást követni, amelyet az ajánlási 
javaslattal tett, amikor is a javaslat tár­
gyalása előtt értekezletre hívta össze; 
a parlamenti pártok vezetőit, kérdést 
intézvén arranézve hozzájuk, milyen 
irányban óhajtanának módositásokati 
eszközölni a javaslaton. A miniszter-* 
elpök annál is inkább óhajtja ezt az 
eljárást követni, mert azt tapasztalta, 
hogy ez a módszer az ajánlási javaslat­
nál bevált. Lázár Andor igazságügy­

miniszter tegnap nyilatkozatot tett, 
melyben megerősitette a pártkozi érte­
kezletről szóló hirt. Hangoztatta, hogy 
az alkotmányjogi kérdéseket mindig] 
nagy gonddal, körültekintéssel tárgyal­
ta a magyar nemzet. Az alkotmányjogi 
felfogás egységességét, állandóságát mi 
sem bizonyítja jobban, mint az, hogy 
a magyar alkotmány rugalmasságánál 
fogr a mindig könnyen hozzá idomult az 
idők változásához. Ilyenformán kétség­
telennek tartja, hogy az elkövetkezői 
alkotmányjogi kérdésekben egységes 
lesz a nemzeti közfelfogás, amit csak! 
előmozdíthat az, ha a miniszterelnök# 
idejekorán közli elgondolásait a külön­
böző pártok vezetőivel.
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A spanyol polgárháború
A madridi harctérről homlokegye­

nest ellenkező jelentések érkeznek. A 
nemzetiek döntő győzelmet és tizenkét 
kilométeres előhaladást jelentenek, va­
lamint azt, hogy 14 repülőgépet lelőt­
tek. Ezzel szemben a madridi védelmi; 
tanács azt jelenti, hogy sikerült a nem­
zetiek minden támadását visszaverni,) 
sőt a kormánycsapatok jelentékeny tért 
hódítottak.

A kormány hadihajói bombázták 
Malaga városát és a kikötőket. Az 
ágyúzás idején egy francia torpedórom­

boló tartózkodott a közelben.
A vasárnapra forduló éjfélen élet-1 

belépett a nemzetközi önkéntes tilalom. 
A hatalmak megtették a szükséges m- 
tézkedéseket az egyezmény betartásá­
nak ellenőrzésére. A tengeri ellenőrzés 
pár nap múlva megkezdődik, de mégy 
nyitott kérdés, hogy az oroszok és a 
portugálok részt kapnak-e az ellenőr­
zésből. Portugália magatartása miatt 
ismét nehézségek támadtak és nem le­
hetetlen, hogy Portugália kilép a sem - 
legességi egyezményből. j

A miniszterelnök a kormányzónál
Darányi Kálmán miniszterelnök 

tegnap délelőtt megjelent Horthy Mik­
lós kormányzónál, hogy jelentést te­
gyen az időszerű, politikai és kormány­
zati kérdésekről. A- kihallgatás több 
mint félóra hosszat tartott.
Gyilkosság a sőtlan kenyértészta miatt1

Tegnap délelőtt Budapesten Kirch- 
hoffer Ferenc 25 éves péksegéd egy 
pékmiihelyben szivenszurta Pomázi Jó­
zsef 27 éves péksegédet. Pomázi azon­
nal meghalt. A péksegédek azon vesz-, 
tek össze, hogy a pékségben elfelejtet-, 
tek sót tenni a tésztába. Egymásra há­
rították a felelősséget. Veszekedés köz-, 
ben Pomázi kiment. Társa azt hitte, 
hogy árulkodni megy a mesterhez, ez-j 
ért utánaszaladt és egy i5 centiméter 
hosszú pengéjű kést, mellyel a kenyér­
tésztát szokták elvágni, beleszurta a> 
másik segédbe. A gyilkos önként je- ( 
lentkezett a rendőrségen. < I
A román külügyjminiszter Belgrádbán

Antonescu román külügyminiszter 
tegnap látogatást tett Belgrádbán. ün­
nepélyes fogadtatásban részesítették. A 
külügyminszter a jugoszláv kormány 
tagjaival megbeszélést folytatott a kéC 
országot közösen érdeklő kérdésekről.:

Az olasz-német viszony 1
A német külügyminisztériumhoz 

közelálló helyen a leghatározottabban! 
cáfolják a német-olasz elhidegülésre 
vonatkozó híreket. E hírek a Habsburg- 
kérdés kapcsán kerültek forgalom bja.. 
Illetékes német helyen a leghatározot­
tabban hangsúlyozzák, hogy Németor­
szág és Olaszország között semmilyen 
kérdésben nincs ellentét. A német-olasz 
viszony éppen olyan kifogástalanul ba­
rátságos és bizalmas, mint azelőtt volt.

Halálos vadászszerencsétlenség
Kiss Gáspár beeli gazda a falu ha­

táriában vadászott. Ugyanakkor a föl­
deken dolgozott Martini Ferencné föld­
mű vesasszony, aki előtt egy róka sza­
ladt el. Kiss rálőtt a rókára, de a ső­
rétek Martininét találták. Az asszonyt 
kórházba szállították, műtétet hajtot­
tak végre rajta, de már nem lehetett 
segíteni, meghalt.
Hasbaszurták, mégis elfogta támadóját

Budapesten az egyik vásárcsarnok­
ban lévő vendéglőben az éjszaka össze­
veszett két zenész: Kupronczai István 
és Ilkovits Mihály. Veszekedés közben 
Kupronczai megszurta Ilkovitsot és el 
akart menekülni, de a hasbaszurt em­
ber elfogta támadóját és átadta a rend­
őrnek, majd Ilkovitsot kórházba vitték.

A fagypont alá
szalad ugyan még éjszakánként a hő­
mérő, de nappal már nagy igyekezet­
tel próbál egyre teljebb kúszni a hi­
gany. A jelek azt mutatják, hogy ki­
felé haladunk a télből és apránként el­
következik a természet ébredése, a szép 
tavasz.

Minden esztendőben öröm észre­
venni a természet ébredését, egyúttal 
azonban gond is, mert nagy titokkal 
állunk szemben, mikor az ébredező ter­
mészetet nézzük. Szinte izgalmas is a 
várakozás, hogy mi kerül ki a föld mé- 
héből, milyenné válik az elvetett mag, 
mi mindent kell elszenvednie, amig ter­
més lesz belőle.

Nemcsak a természet részesít ben­
nünket ebben az izgalmas talányban, 
hanem bármerre nézünk az életben, 
ugyanilyen rejtélyekkel, kérdésekkel ál­
lunk szemben.

Itt a világ helyzete: ugyan ki Iái 
bele? Amikor már azt liinnők, hogy; 
most felgördül szemünk elől a függöny 
és megláthatjuk, merre igyekszik a vi­
lág, akkor uj titok fátyla borit el min­
dent és nagy-óbb bizonytalanságban va­
gyunk, mint voltunk azelőtt.

Csupa kiszámíthatatlan rejtély az 
ország sorsa, az ország belső élete. 
Egyik nap úgy mutatkozik, hogy el­
jött már a megenyhiilés időszaka, tisz­
tulta bb, szabadabb légkörbe jutottunk, 
másnaj) pedig megint előbukkannak 
azok a jelenségek, amelyek sötétebbé 
teszik^ a képet. Egyik nap mindenki 
egyetért az alapvető kérdésekben, má­
sik nap a bányán vannak a közéletben, 
annyifelé húznak. Nem tud egységes 
irányzat, egységes álláspont kialakul­
ni, hogy nyugalomban menetelhessünk 
az országnak nagy céljai felé, a revízió 
felé, amely mellett eltörpül minden po­
litikai szempont, pártérdek vagy egyé­
ni törekvés.

A város életében sem látjuk azo- 
kat^a biztató jeleket, melyek megnyug­
tatóan mutatnák, hogy rendben van itt 
minden. Hirtelen kérdésre talán nem 
is tudnánk elmondani, hogy mi nincs 
rendben, de érezni" lehet, hogy Szen­
tes visszafelé csúszik, ahelyett, hogy 
előre menne a fejlődés utján. Nyuga­
lom és békesség van Szentes közéleté­
ben, elültek a harcok, de ezt ä nyugal­
mi helyzetet nem tudjuk kihasználni 
arra, hogy a város élete megizmosod­
jék. a társadalmi összefogás megszilár­
duljon. Kezd elfakulni annak az emlé­
ke, hogy két esztendővel ezelőtt a közös 
nyomorúság majdnem testvéri viszonyt 
teremtett a városban és már nagyon la­
zák a kötelékek.

A természetben törvényszerűség, 
hogy igv tél elmúltával jönnie kell a 
megújhodásnak, meg kell oldódnia 
minden titoknak és érvényesülnie kell a 
‘öld teremtő és termő erejének. A köz­
életben nincs erre törvény, pedig otH 
is elkelne. A közéletben is szükség vol­
na arra, hogy a téli pihenő: a meddő 
küzdelmek, a végeredményben tétlen 
politikai tevékenység után teremtő ere­
jűvé váljék a közélet, alkosson, fris­
sítsen, uj lendületet nyerjen. Ezt a len­
dületet kell sokfelé hiányolni, ezt nem 
lehet felfedezni.

Ki vagy mi az oka? Mindnyájan 
és nem utolsó sorban az, hogy a gaz­
dasági életben a sok kísérletezés sem 
tudja meghozni az általános és nem­
csak statisztikákban megnyilvánuló 
nagy javulást.
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A városházi tisztviselők 
létszámának rendezése
Nem számllhatuek a város kívánságainak teljesítésére

A pénteki városi közgyűlésen szó 
ba került, hogy a belügyminisztérium­
ban még mindig nem intézték el azt a 
szentesi telterjesztést, amely a városi 
tisztviselők létszámának megállapitásá- 
ra vonatkozóan tartalmaz fontos hatá­
rozatokat, illetve kérelmeket.

A város elsősorban a harmadik ta­
nácsnoki állás engedélyezését kéri. Kü­
lönösen a pénzügyek kezelése szem­
pontjából van szükség harmadik ta­
nácsnokra, mert csak a harmadik ta­
nácsnoki állás megszervezése esetén 
tudják megszüntetni azt a nem előnyős 
rés nem is szabályos állapon f amely 
abból áll elő, hogy nine külön inté­
zője a pénzügyeknek a városházin. 
Visszásnak mondják maguk a városhá­
ziak, hogy ugyanaz a tisztviselő rendel 
árut, aki az árut át is veszi és annak 
árát utalványozza.

Kérte a város azt is, hogy a pol­
gárság kényelmére állítsák vissza a 
megszüntetett adópénztárt. Még mikor . 
az adópénztár működött, akkor is a leg­
nagyobb torlódások álltak elő fertály 
idején, az adópénztár megszüntetése pe 
dig könnyen azt vonja maga után, hogy 
napok alatt sem jut cl a polgár ahhoz, 
hogy adóját befizethesse. A miniszté­
rium azt szeretné, ha a városnál áttér­

nének a posta utján való adófizetésre.* 
Ezzel szemben azt hangoztatják, hogy 
külön munkaerőket kellene beállítani 
a postán érkező adópénzek átvételére 
és elkönyvelésére, ugyanott lennének, 
mintha külön adójrénztárt tartanak 
fenn, csak a közönség járna rosszab­
bul, hiszen fertálykor a posta semmi 
esetre sem győzné lebonyolítani , a 
csekkforgalmat. Harmadik fontos kéré­
se a Városnak, hogy a mérnöki hivatal­
ban hagyják meg a képesített kőműves- 
mestert, akire nagy szükség van a vá­
rosi munkák végeztetésénél és ellenőr­
zésénél.

Amíg ezeket a kéréseket el nem 
intézik, a városi ügykezelés nem tér­
het vssza a rendes kerékvágásba.

A minisztérium mindezideig nem 
értesítette a várost arról, hogy mi a vé­
leménye a kérelmekről. Jól tájékozott 
helyről azt a tájékoztatást nyertük, 
hogy a minisztérium nem akarja elfo­
gadni a város érveit és nem egyezik 
bele a kívánságok teljesítésébe. A mi­
nisztériumnak az az álláspontja, hogy 
egyszer n+ir megái lapította a városi 
tiszti lselők létszámát, akkor gondosan 
mérlegelte a kérdést és nem lát okot 
arra, nogy megváltoztassa eredeti ha­
tározatát.
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1 Itammer Sán
A parádés szereposztás: Gombaszögi 
Ella, Erdélyi Mici, Ráday Imre, Pethes 
Sándor, Szakats Zoltán, Németh Ro- 
mola, Eszterházy Ilona, Petheő Attila 
Csupa hangulat! Érzehnesség! Derű! 

Szerelem!
Magyar Híradó. Paramount Híradó. 
Színes kiskép. Bérletszünet!

olcsón eladó

14 pemiis részletre vásárolhat 
REMINGTON im.ép.t
Helyi képviselet: WELMSCN gépraktár.
Eredeti gyári árak! — Carbon papír — Írógépszalag.

Csak évek múltán válik időszerűvé 
az öntözési terv gyakorlati megvalósítása

Elfibb a Körös szabályazisát hajtják végre
Evek óta kormányprogram az Al- r 

föld öntözésének gyakorlati megvalósí­
tása. Szentes nagy 'érdeklődéssel várja 
ennek a tervnek a sorsát, mert első- j 
sorban a mi aszályos vidékünknek van 
szüksége arra, hogy öntözési lehetősé- j 
get nyerjen, másodszor pedig a tenné-; 
szeti adottságok nálunk vannak meg a 
legjobban arra, hogy öntözőmüvek lé­
tesülhessenek.

Már több időpontot megjelöltek 
arra, mikor kezdenek hozzá a tervek 
gyakorlati megvalósításához, de egyik 
időpont sem vált be és egyre jobban 
kitolódik az az idő, mikor az első kí­
sérletekhez hozzáfognak. A magunk 
erejéből nem gondolhatunk nagyobb 
kísérletekre, feltétlenül állami támoga­
tásra van szükség ahhoz, hogy a szen­
tesi határ öntözhető legyen.

Legújabban úgy hírlik, hogy a kor­
mány az öntözőmüvek létesítésére és 
általában az öntözési kísérletek beve­
zetésére csak akkor kezd hozzá, mikor 
betejezte a körösi vízmüvek építését.

A Körösön már készenáll a boká­
nyi duzzasztó, folyik a békésszentand- 
rási duzzasztó építése is, de a szakértők 
szerint még különböző technikai be­
rendezéseket kell elvégezni, mielőtt szó 
lehet arról, hogy a Körös vizét a szen­
tesi határ öntözésére hasznosítsák. Több 
évig elhúzódnak ezek a körösi építke­
zések és elkészültük természetesen at­
tól is tvügg, hogyan fog anyagi fede­
zet a kormány rendelkezésére állani. 
Ilyen körülmények között a Jegközeleb- 
b' években még nem lehet szó a szen­
tesi határ rendszeres öntözéséről.

Pdtadóemelóssel akartok megol­
dani a községek villamosításét

Tudnak-e fogyasztókról Is gondoskodni ?

látnánk árammal, mindjárt nagyobb te­
lepnek számítana Szentes és nem fe­
nyegetne az a veszély, hogy becsatla­
koztatnak bennünket parancsszóval va­
lamely centrálcba.

A minisztériumban azt mondják, 
hogy eddig az volt az akadálya a köz­
ségek villamosításának, hogy a köz­
ségeknek nem volt pénzük arra, hogy 
áramvételre gondolhassanak, viszont a 
pótadót emiatt nem engedte felemelni 
a kormány. Most úgy határozott á 
kormány, hogy nem emel kifogást az 
ellen, há a községek a villamosítás ked­
véért felemelik a pótadót.

Ezzel azonban korántsem oldódik 
meg a villamosítás kérdése, mert an­
nak lényeges pontja az, hogy akad-e 
elég fogyasztó. Hiába van pénz a vezc 
lékek elkészítésére, hiába hozzák azért 
a nagy áldozatot a jiótadó felemelésé­
vel, na nincs elegendő fogyasztó. Már 
pedig például a két csongrádmegyei 
községben, amely bennünket érdekel, 
Szegváron és Mindszenten eddig még 
sohasem sikerült elegendő fogyasztót 
találni és a szentesi Villamosúm azért 
nem ment bele a községek villamosí­
tásába, mert előre látszott, hogy a ke­
vés fogyasztó mellett nem fizetődik ki 
az áramszolgáltatás.

Fogyasztót pedig sem a kormány, 
se a hivatalos közeg nem tud eleget 
biztosítani sem a szentesi villamosmü- 
nek, sem annak a vállalatnak, amely 
esetleg hajlandóságot mutatna a köz- 

| ségek villamosítására. Elegendő szá-. 
j mu fogyasztóra csak akkor számitha- 
j tunk, há megváltozik a gazdasági hely- 
i zet.

Addig azonban, amíg a szentesi 
viliamosmünek nem sikerül érdekkö­
rét szélesebbre kiterjeszteni, mindig 
fennforog az a veszély, hogy az ener­
giatörvény alapján megszüntetik ön 
állóságát és elrendelik, hogy centra lé 
tói vegye az áramot. Ez a veszély a kö 
/elmúltban is fennállott és bár a köz­
gyűlés elutasította a miniszternek er­
re vonatkozó felhívását, még koránt­
sem fejeződött be az ügy, mert a mi­
niszter nem nyilatkozott, hogy tudo­
másul veszi-e a város elutasító határo 
zatát

Fejni és biciklizni
telik Klauzál ucca 2 
Varrónő házhoz a ján 
csőn készít elegáns 
fiákat. Fekete Mártó 
50 év körüli jó mag; 
som vezetésére állam 
resek; értekezni Hor 
Kétszobás udvari la 
ügyes fiút tanulónak 
cipész, Horthy Mikit Mores mérnie 
Keresek szolgálónak zám, Graff-tt 
szonyt és fertői cany 
nyi ucca 4 szám. sas és fias áll

mgalica kann 
is, Kistőke i

Égy jő fiút tanulón e való koca sí 
István kovács, Rákó in, tiszta vér
szám.___________ ég mellett k
Bejárónőnek ajánlkc eseten te 
Címe Rozgonyi ucca v;- ,
Feisőrészkészitő tűző Kiskirálysag. 
Széchenyi ut 9 szál hasas tea^n
Magyaros blúzok h-^ ,
keresek: Pintér Cso*^e,nat 
lO szám.

hasas tehén
Papp Lajosn

Kifutó fiút felvesz: 
déje, Mikecz ucca 5 s:
Tanyást keresek Vi
m Lakos ucca 4 szár _ . ,,, , , birka f íavalKeresek azonnalra ej t evince tel
iC7nnvt 7i n * 'szonyt kevés házi n 
Villogó ucca ii szán----- ,—
Egy jo fiiul tanulón 5
asztalos, Szent Anna —----- ,
Traktorkezelo-gépísz lóhlvatalban. 
ra, iő bizonvitvánm 
tőfi ucca 16. Weladó
Jómunkás férfi szab 
munkához azonnal
Kornea József divatsz__
Mihály ucca 32. "ÖNFÉLÉ

att.
114-a 

eladó meg c

Csipketanfolyamra Iá -
nek, tanfolyam utáijS7ár van ejad
Jövendő ucca 21 szá /ehető Fejes

. íz 3-a._____
JÖSZA( szekrény va 

86 sz. alatt.
Deák Ferenc ucca 2 írt 3.i0 P, ez 
rab befogmvaló sül 'izet Weinbe 
Engedélyezett mének ucca 16.
Lajos Derekegyházo figyelmébe.1 
Kórógy-parton. _ cap ható máz; 
Engedélyezett bikávi sz. alatt.
23 szám alatt Czakó Grámcz cip

r. LGyarmati Lajos Alsó ár, jól jár. 
zett bikával, mangali n ucca 26 
és árpaszalma és h<; dobja el, k;

lesz mint az 1 
Berekhát 12 szám al suth-tér négj 
fias tehén van elac itó-karosszél 
özv. Mucsi László né csikat, javiti 
alatt egy 9 éves ka > készmunka 
tekezni ugyanott, [tónál, Bálin

Az u minisztériumbanfoly- régebben gondolt arra, hogy Szegvárt
és Mindszentet bekajrcsolja az áram­
szolgáltatásba és ma azért fontos ez a 
kérdés, mert ha más községeket is el-

íparugyi .
inak az előkészületek a községek villa­
mosítására. Ezek a tervek Szentest is. 
érintik, mert a szentesi villamosmü már

Miért késik On

Hoop1 Általános TaMhpifär K. T. Szentesi Fiohja.
fl magyar nemzeti Bank mellékhel^e 
Betéteket kamatoztat, váltó és árnlomfcard kölcsönöket 
folyásit legelőnyösebb Teltételek mellett 
Minden banküzlttágban a legelőzéttenyebb és a legelő­
nyösebb feltételek mellett áll a közönség rendelkezésére. 

A város különböző részein lakóházak kedvező feltételek mellett 
eladók.

A Generáli BM»to»it6Tár««»aa Wfl«yBdk»éae

a vásárlással, amikor a pénze fogy 
jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón 

sok árut adunk.

Jő gyengefias tehen<__ _____
1 -a szám alatt. nőikerékpái
Hízott sertéseket a lőkád, Wertf 
áron veszek Jermyái b taskairogt 
nvi Ernő ucca 9. U] 
eladó.

Tg-,ónak istáik 
szám, közpc

10 dkg. szemes bors 
10 „ pörktlt kivé
10 „ «elem cukor

kgr. Áldás kávé 
„ Áldás pótkávé 

10 dkg. szépszemü mazsola 
.. tea 

liter tea-rum 
kgr. kakaó 
„ csokoládé 
„ eró» szóda 
„ mosószóda 
„ kristály-keményítő

50 fillér 
68 f.-től 
1« fillér 

1-92 P 
V34 P 

14 fülér 
16 f.-t«l 

3 — P 
2*80 P 
3-20 P 

56 fillér 
16 fillér 
66 fillér

6 darab választási m 
nát 20 szám alatt, I

:n dr Kató 
—6 darab marhát Böske n

rnünyra. Lénán Bá 
Hozatott mangalicí
Szél Ferenc Kistőke

Eladó egy tejős és

a zenekart, 
árak I 

iszövctcim 
són készitcl 

Szijjártó
Megtekinthető Szegi ___
ugyanott egy csalá őgépek ela*ipeli

ca (Mentő \
VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNKI
4 darab 7 hónapos 1 
Felsőrét 36 szám
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ZAGOK i!
MUNKA 1

ekegyházoldal 44 szá-, 
larab öthónapos süldő 

667-28
rzselést gé 
,ényi ucca

szitést» vala
olgozását 0 
ton ucca 3, 
Id földet v;

cezdtem mind a két 
Lajos, Derekegyház- 

563-28
ló Mátéffy malomnál,1 
szedhető vagy eladó;

3szí alá: A erenc ucca.63. 558-21
így címet í 

biciklizni

alica kannal fedez- 
>nát 1O7 szám. " 

637—28

gan
Dó:

uzái ucca 2$ éhet megvételre kere-
liázhoz aján 
iit elegáns 
:kete Mártó 
"üli jó mag: 
lésére állam 
tekezni Hor

tartásra jó helyre vál- 
Stammer Sándor ucca 

837-28

s udvari Ial ,s 
it tanulónak

olcsón eladó Nyiri u.
844-4

mgalíca kannal fedez- 
- Kistőke i36 szám -1 

‘843-14
orthy Mikh ;deres ménnel fedez-
szolgálónak 
fertői vany 

4 szám.

izgonyi ucca 
tkészitő tűző 
Zl ut
)S—blúzok h 

Pintér Cső

int felvesz: 
kecz ucca 5 s 

keresek Vi 
5 ucca 4 szár 
azonnalra e; ~ 

cevés házi n 1

fiiul tanulón 
Szent Anna

üJ Tanítói szeminárium Szentesen
A jövő szombaton délelőtt a me­

gyebeli tanítók összegyűlnek Szentesen, 
nogy pedagógiai szemináriumot tartsa­
nak. Kiss Károly tanfelügyelő elnökle­
tével a következő tárgysorozata van a 
tanítók összejövetelének:

A gazdaságtan tanításának fontos­
ságáról értekezik Szendrei Géza szen­
tesi állami tanító.

Gyakorlati tanítást tart a 
ságtanból az elemi iskola negyedik osz­
tályában Hajdú Ignác szentesi állami 
tanító.

Az ifjúság nevelése a tanköteles 
kor után címen előadást tart Schmidt 
Miklós szegvári igazgató.

A globális módszerről értekezik vi­
téz Nemes Árpád körzeti iskolafel­
ügyelő

A szemináriumot a polgári leányis­
kola tornatermében rendezik délelőtt iO 
órai kezdettel. Az előadások nyilváno­
sak.

)

zám, Graff-tanya
838-4

sas és fias állapotban,
fiút tanulón e való kocasüldők, 
ovács, Rákó m, tiszta vérből kíte- 

ég mellett kaphatók, 
inek ajánlkc as esetén teljes árát 

])). Banky Horváth Ja- 
Kiskírályság. 824-26

9 szál hasas tehén Vecseri
eattL____  864-4
Dónál 114-a 6 darab 
eladó meg egy fejős 

_ 862-4 
hasas tehén Fábián 

Papp Lajosnál.

birka fiával Nádasdi 
(Vince telep).

856-28ucca 11 szán----- .—n második

mm!

Hó és sárcipőjét újjá 
varázsolhatja gummi ci­
pő mázzal amig a készlet 

tart
APOLLÓ DROGÉRIÁBAN.

ucca 5.
fiával el- 

895-21
1 tartásra malacáért ki-
keZel0:.F.ézP: ZIlóliivat.1lban._ 893-21 

tehén eladó Kánvási 
Miklós ucca i-a sz.

870-28

Dizonyitvánnj 
1 16.'
is férfi szab 
oz azonnal 
Józsel divatsz 
ucca 32. ,ÖNF ELE 
mfolyamra Iá
ntolyam után;z.ár Van eladó Alsóré 
ucca 21 szá /ehető Fejes Károly -

___________iz 3-a. 714-28
JÖSZA( szekrény van eladó

----------------  86 sz. alatt. 712-25
erenc ucca 2 írt 3.i0 P, ezüst koyo- 
ogmvaló sül "izet Weinberger _ék-
Iyezett mének ucca 16._____ 723-25
lerekegyházo figyelmébe. Korai Vik- 
-parton. capható mázsatételben
lyezett bikáví sz. alatt._____ 742-25
alatt Czakó Gránicz cipő jó. Aki 

ilí Lajos Alsó ár, jól jár. Legolcsób- 
ával, mangali n ucca 26 _ 748-"
iszalma és h^ dobja el, kifordítjuk, 

esz mint az uj. Csuray 
át i2 szám alíuth-tér négy7. 626-28
lén van elac itó-karosszériákat, ru- 
ücsTLászlódé csikat, javitásokat ju- 
ry 9 éves ka y készmunka, raktáron 
ugyanott. tónál, Bálint ucca 21.

igéfias tehen<__ __  ®24‘2a
m alatt nőikerékpár, hálózati
sertésekeFáT Ipkád Wertheim-kasz- 
;szek Jermyái b táskairógép Széc e-
íő ucca 9. Ug______ ________ 625-28

ónak istálló van ki- 
) választási m szám, központhoz _kö

Utoljáimig Is sllllfji, 
hogj BckÉnlestli menlenek 

Sranjulopszígba
Megírtuk, hogy a semlegesség! 

■konferencián megegyezés jött létre, 
melynek értelmében az országok meg­
akadályozzák, hogy önkéntesek men­
jenek Spanyolországba bármely küzdő­
fél táborába.

A magyar kormány pénteki mi­
nisztertanácsán foglalkozott az egyez­
ménnyel. A kormány csatlakozott a 
megállapodáshoz és elhatározta, hogy 
sürgősen megteszi a szüksége® intézke­
déseket. Ennek megfelelően a hivata­
los lap mai száma közli a kormány ren­
deletéit a Spanyolországba való tobor­
zás, hadiszolgálat vállalása, valarpint a 
Spanyolország leié irányuló utasforga­
lom szabályozása tárgyában. A rende- 
fetek közük azt is, milyen büntetés vár 
aria, aki megkísérli, hogy beálljon va­
lamely spanyol hadseregbe vagy erre 
a célra önkénteseket toboroz.

Tavaszi szövetek
megérkeztek 
megbízható ezért olcsó
BU CSÍNY-»ilbi

/ tcos Httítt az cdtofa I
1 s»/ a kicsinek orcája! De ifitik ií sok egészséges és táp­

láló kávéit... ligészséges, fápláló és mégis ofcsó kávéiiál 
a valódi Franck kávépótlékkal ízesített Kneipp ma» 
láfakávé. Egy csésze tejjel és cukorral, csak 3 fillérbe 
kerül, lehel nem luxus.

Ennyit mindenki
megenged fai magénakf

Szentesi ember meggyilkolta 
Sárospatakon a nagybátyját

Iz áldozat feleségéi
Egy esztendővel ezelőtt — mint' 

annak idején megírtuk — Sárospatakon 
gyilkosságot követett el egy Szentes - 
röl elszármazott ember. I laíász Szabó 
Sándor volt a gyilkos. Már régebben 
elköltözött Szentesről Sárospatakra, ahol 
rokonsága élt. Többek között.ott lakott 
nagybátyja, Varga Miklós is. Halász 
Szabó Sándor a múlt télen meggyil-. 
kolta nagybátyját. Hamarosan elfog-1 
ták, de egyidejűleg letartóztatták a 
meggyilkolt Varga Miklós feleségét is, 
mert a gyilkos azt vallotta, hogy az asz- 
szony bujtatna tel a bűncselekményre.

Halász Szabó Sándor ügyét most 
kezdte tárgyalni a sátoraljaújhelyi tör­
vényszék. Halászt a gyilkosságon kívül 
tizrendbeh betöréssel is vádolják, a 
vádlottak padján ül a felhajtással vá­
dolt Vargané és még nyolc vádlottja 
van a nagy pernek, ezeket hamis tanu- 
zással vádolják.

Halász Szabó Sándor a törvény- 
széki tárgyaláson beismerte a gyilkos­
ságot. Nem akarta megölni a nagy­
bátyját, csak anyagi természetű vesze­
kedés közben ijesztésül fegyvert fogott 
rá és nem tudja, hogy történhetett, 
hogy a fegyver elsült.

felhajtással vádslják
Nagy eseménye volt a tárgyalás­

nak, hogy a gyilkos visszavonta koráb­
bi vallomását, melyben az áldozat fe­
lesége ellen vallott. Kijelentette, hogy 
annak idején a nyomozás során csak 
bosszúból vallott az asszony ellen. Ré­
gebbiül jó viszonyban élt a nagybáty­
jával, de az asszony addig mesterke­
dett, amíg elhidcgedett köztük a vi­
szony. ezért haragudott rá.

Varga Miklósáé tagadta is, hogy, 
bármi köze volna a gyilkossághoz. A 
gyilkosság éjszakáján nem látta, csak 
a'tegyverdörrenést hallotta és mindjárt 
sejtette, hogy Halász lopakodott be a 
házba, mert mást nem engedtek volna 
be a kutyák, Halászt azonban ismerték.

Csepás józset gazdasági cseléd volt 
az ügy koronatanúja. A legnagyobb 
határozottsággal vallotta, hogy néhány 
órával a gyilkosság előtt együttlátta az 
asszonyt Halásszal és akkor az asszony 
rábeszélte Halászt, hogy ölje meg az 
urát.

Több tanú az asszony mellett tett 
vallomást. Még számos tanú kihall­
gatása van hátra és azután fog elhang­
zani az ítélet. i

Divatáru üzletünket
cipőd ruva 1kibővítettük és február végétől kezdődőleg

minden igényt kielégítő
■81», frfl- és gymeliclpő rektáirrnl
állunk az igentisztelt vevőközönség rendelkezésére.

Kálmán *»Vajda
Tyuktolvajt fogott a rendőrség 

a Felsőpárton
Falharemllahal akart ellopni, amikéi tefteaérték

szám alatt, I 725-28
:n dr Katona Jcnőné 

arab marhát ^ár Böske mandolinos 
L. Lénárt Bá|a zenekart. Hangpia;

árak Itt mangalicí 
jrenc Kistőkepszovctcim 

ón

848-28
mcgérkeZ' 

készítek öltönyö- 
egy fejős és* Szijjártó urtszabó,
cinthető Szegi ;a_64-„_____ _®®LJL
>tt egv csatái ögépok eladók Faze- 

ca (Mentő ucca) 9.
901-21b 7 hónapos 1 

;t 36 szám a

Hllmmnbatinlllld pengő roll 
kuijÉrmag- és IWMiltalOoh 

írtéin
A most megjelent Magyar Sta­

tisztikai Szemle érdekes összeállítást 
közöl á kenyérmag- és Iisztkivitelnek 
az utóbbi esztendőkben való alakulásá­
ról. Magyarország búza- és rozs-, va­
lamint búzaliszt- és rozslisztkivitelének 
értéke 1936-ban kevés hiján 96 millió 
pengő volt. Ez az összeg 5.7 millió má­
zsa búzának, 417.000 mázsa rozsnak. 
542.OOO mázsa búzalisztnek és 272.000 

..mázsa rozslisztnek kiviteléből keletke­
zett.

Ha az i936. évi" kivitelt az i935. 
évi árak alapján sikerült volna értéke­
síteni, akkor kereken 197 millió pengő 
lett volna a tavalyi buzakivitel ered» 
m’énye.

Pénteken este félnyolc tájban ér- í 
dekes tolvajtogás történt a Fefsőpár- 
ton. özvegy Vass Sándorné fókái ucca 
63 számú házánál este hét óra tájban,
gyanús zörejre lettek figyelmesek a báz­

eliek. A motoszkálás zaja az udvar 
hátulján lévő tyúkól felől hallatszott. 
Rögtön sejtették, hogy tolvaj" van az 
udvarban.

A közelből gyorsan betelefonáltak 
a rendőrségre, addig sietve lezárták a
kaput.

— Tessék gyorsan jönni — mon­
dották — alighanem tolvaj lopakodott 
be az udvarba... Ha mingy árt jönnek, 
még itt találják...

A telefonértesítés után azonnal ke­
rékpárra ült egy rendőr meg egy de- 

' tektív és kisfettek a Jókai uccába. óva­
tosan bementek az udvarba: a tyúkól 
mellett valóban ott találtak egy idegen 

í embert, aki batyut szorongatott a Ke­
zében. Egy kendőbe akkorra már be- 

j kötött két fajbaromfit, a két gyönyörű 
i példány tyúkkal Vassné dijat nyert a

legutóbbi baromfikiállitáson. Erre éhe­
zett meg a tyuktolvaj.

— Na atyafi, gyerünk csak a rend­
őrségre!... — csípték galléron a meg­
szeppent tyuktolvajt, előbb azonban ki- 
pakoltattáK vele a kendőbe kötözött két 
iajtyukot. 1

Bent a központi ügyeletén igazol­
tatták. Faragói Antal 4O éves, Kátai 
ucca 3 szám alatt fakó rovottmultu 
géplakatos volt a póruljárt tyuktolvaj, 
régi ismerőse a rendőrségnek; ki seb b- 
nagyobb büncseleklményekért már nem 
egyszer meggyűlt a baja a törvénnyel. 
Az emlékezetes Kossuth uccai rabló­
gyilkossággal is annakidején őt gyanú­
sították, egyidcig vizsgálati fogságban 
is volt, de végül szabadlábra helyezték, 
miután kiderült az ártatlansága.

Faragó Antal nem tagadta a fel- 
söpárti tyúklopást, miután amúgy is 
tettenérték. Úgy adta elő a dolgot, 
hogy nyitva találta a Jókai uccai náz 
kapuját, megvárta amig egészen besö- 

lltétedik, aztán a nyitott kapun át be-
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surrant az udvarra. Sokáig motoszkált 
á nyitott tyúkólnál, nehezen találta 
meg a tyúkokat, mert arra is ügyelnie 
kellett, hogy a baromfiak zajt ne üs­
senek, nehogy felfedezzék. Nagy nehe­
zen sikerült két jó kövér tyúkot zaj 
nélkül megfognia, belekötözte őket a 
magával vitt nagykendőbe s már Sppcn 
menni készült, amikor jöttek a rend­
őrök és lefülelték. Más baromfilopást 
nem követett el. Ezt is kényszerűség­
ből tette, már hetek óta nem volt egy 
rendes munkája, toldozásból-foltozás • 
ból tartotta fenn magát, de alig volt 
annyi jövedelme, hogy kenyérre tellett 
volna, pedig adót és lakbért is kellett 
lizetme.

Farag* Antalt kihallgatása után 
őrizetbe vették, másnap helyszíni nyo­
mozásra vitték. Az utóbbi időben el­
követett egyéb baromfilopásokkal is

T
gyanúsították, egyik-másik helyre ki is 
vitték helyszínelni, de ezeket tagadta. 
Vallomásáról bent a rendőrségen jegy­
zőkönyvet vettek fel.

— Tessék csak beirm a többit is 
— mondta egykedvűen a jegyzőkönyvet 
vezető detektivnek a szögletes, cson­
tos arcú bűnöző — nekem egészen mind­
egy. .

Kijárta már az iskolát, ismeri a 
büntetőparagrafusokat: tudja hogy a 
bíróság előtt a bizonyíték nélküli cse­
lekményeket úgyis letagadhatja. In­
kább be se veszik hát a jegyző­
könyvbe...

Faragd Antalt kihallgatása után 
feltételesen elbocsátották a rendőrség­
ről. A nyomozást még folytatják, mert 
végül is világosságot akar deríteni a 
rendőrség az utóbbi időben elkövetett 
többi tyúklopások ügyeire is.

VAJDA mOSHvösnél
ajándék dísztárgyak.
szemüvegek, ötvöseyürtik 1 P. 20 f.-től.
( A* udvarban a Hősi mellett. >

Seren köwetkeaKetSfc
a tanyakérdés rendezése

BeleleződSIt a minisztériumban az adatgyfiltés
A belügyminisztériumban működő 

racionalizálási bizottság közzétette a 
tanyai helyzetre vonatkozó adatgyűj­
tését. _

Hivatalos megállapítások szerint 
650 000 lélek él a tanyák között igen 
szomorú életkörülmények között. Jófor­
mán minden közigazgatási gondozás 
hhiányzik a tanyákon. A tanyavilágnak 
665 iskolája van, de csak 15 közigazga­
tási tisztviselő lakik állandóan a tanyák 
'között, hogy megkönnyítse a tanyaiak 
ügyes-bajos dolgainak intézését. 18 ha- 
liatósági orvos él a tanyák között és 8 
tanyai gyógyszertárat lehet találni. Az 
összes magyar tanyáknak két hatósági 
állatorvosuk van.

A racionalizálási bizottság a ta­
nyakérdés megoldásánál első és legfon­
tosabb lépésnek a települési és közle­
kedési viszonyok gondos mérlegelésé­
vel megállapított tanyaközpontok léte­
sítését jelöli meg. Ezeken a kitűzött 
helyeken egységes terv szerint teleped­
hetnek le a közigazgatás, a közegész­
ségügy, az egyház, továbbá a kultúra 
és a gazdasági élet szervei.

A tanulmány befejező része ezeket 
mondja:

— Harminc éve vajúdik a tanya- 
kérdés, most végre együtt vannak az 
adatok és a kormány a tanyakérdés 
megoldását programjába iktathatja. 
Nem lehet tovább késlekedni és a nem­
zet jövője érdekében nem is szabad.

Villany -- Rádió -- Kerékpár -- Varrógép
szerelés, javítás, karbantartás szakszerűen és jutányosán készül

LOVAS LAJOS
villany, rádiószerelő műszerésznél. Klauzál u, 19. Telefonszám : 80

Egy kubikos elajándékozta a feleségét
Gsiagrill pletyka

* Csongrádon furcsa esetet mesél­
nek. Egy kubikos rossz viszonyban élt 
a feleségével. Állandó óvódásukról tu­
domást szerzett egy nőtlen napszámos, 
aki bejáratos volt hozzájuk. A napszá­
mos egv napon azzal az ajánlattal állt 
elő, hogy a kubikos adja át neki az 
asszonyt.

— Szeretem régóta a feleségedet 
és meg tudom maja becsülni — mon­
dotta a férjnek.

A kubikost meglepte az ajánlat, 
eleinte hallani sem akart róla, de az­

után meggondolta magát és azt mon­
dotta:

— Jól van komám, vidd az asz- 
szonyt, én már úgyis soká éltem vele.

Az asszony egyetlen szóval sem 
tiltakozott a csere ellen és hajlandósá­
got mutatott arra, hogy elmenjen a 
napszámossal.

A pletyka arról is tud, hogy a nap­
számos békességben él az asszonnyal 
ós a férj is meglátogatja időnként az 
uj jiárt.
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Teanap Is sselnekl fegyelmit
tárgyaltak a szentesi megyeházán

910 pengőre büntették Szelnek Iparügyl tanácsnokát
cgyelmi alá 
nbaton dr

A szolnoki városháza lei 
vont tisztviselői közül szórni 
Molnár János, Szolnok felfüggesztett 
iparügyi tanácsnoka került a szentesi 
megyeházán a fegyelmi választmány 
elé. Dr Kozma György főispán elnö­
költ a tárgyaláson, Dobay Andor fő­
jegyző volt az előadó, a vádat vitéz dr 
Bonczos Miklós főügyész képviselte, a 
tanácsnok védelmét dr Mezey Lajos or­
szággyűlési képviselő látta el.

A tárgyalás megnyitása után a fő­
ispán felhívta a fegyelmi választmány 
ijgyeimét, hogy az ország szeme van a 
választmányon, mikor a szolnoki ügye­
ket tárgyalják. Elvárja a közvélemény, 
hogy teljes tárgyilagossággal, igazság- 
érzettei, minden rokonszenv vagy el­
lenszenv mellőzésével Ítélkezzenek.

Négy vád volt a tanácsnok ellen.
Az első vád az volt, hogy a város­

házán kiállított segédlevelek és tanonc-

Hegedűs
léngképef, nagyításai 
és ama tear képet 
mindig a legjobbak I

Műterem:
Horváth Mihály ucca 1,

szerződések diját nem fizette be a vá­
ros pénztárába, hanem saját céljaira
használta tel. Arra hivatkozott, hogy 
ez régi szokás volt Szolnokon, tehát 
jóhiszeműen járt el. Különben is saját 
maga hozta a szabálytalanságot a vizs­
gálat tudomására és visszafizette a jog­
talanul felvett 1197 pengőt, így a vá­
rost kár nem érte.

A tanácsnok felhozta védelmére 
azt is, hogy más városokban is szednek 
a tisztviselők dijakat saját céljaikra.

— A tisztviselői tekintély lerom­
bolására a legalkalmasabb, ha külön 
dijakat szednek — állapította meg a 
főügyész — és ismeretlenül vádat eme­
lek az ország minden városának olyan , 
tisztviselője ellen, aki külön dijat szed 
a közönségtől. I

A főispánnak is volt megjegyzése 
erre a védekezésre:

_ — Vissza kell utasítanom azt a fel­
tevést, hogy más városoknak a tisztvi­
selői is szednek külön dijakat saját cél­
jaikra. Ilyet konkrétumok nélkül nem 
lehet állítani.

A vádirat szerint egyébként fele­
lősség terheli a tanácsnokot, mert tud­
nia kellett volna, hogy a törvény sze­
rint a dijak nem őt illették volna meg 
"és ha nem indul meg a vizsgálat, a vá­
rost még mindig károsodás érné.

A másik vád szerint részese volt 
annak, hngv szabálytalanul bonyolítot­
ták le a karácsonyi segélyek kiosztását. 
A tanácsnok itt is jóhiszeműséggel vé­
dekezik a gondatlanság és hanyagság 
vádjával szemben.

A harmadik vádpont a szolnoki 
felsőházi tagtól, Kiss Ernőtől vásárol­
ni szándékolt autóra vonatkozik. A fel

KÜLÖNFÉLE

5 HP benzinmotor, szivattyúval, koc 
ra szerelve, eladó Honvéd ucca 52 : 
alatt. 845-
Egy könnyű kocsi és egy hamis kút 
van eladó Cicatricis ucca 59 sz. ala

84O-
Wesselényi ucca 119 szám alatt bőre 
hordó és jégszekrény jutányosán elac

839-
Eladő egy magánjáró gép cséplővel; < 
tekezni Kántor Sándornál, Tóth Józí 
ucca 59. 823-
Szentesi tájképes levelezőlapok, száz cl 
rab vételnél már három pengőtől kéz 
ve kaphatók Molnár papirkereskedőn 
Harucker ucca 5. 846-
Egy előszoba-üvegfal és egy jókarb

Táímálévő asztal eladó Tors K 
7 alatt.

in uc 
847

Egy hálőszobabutor eladó Korsós-
14 szám alatt. 828-
Vizmentes ponyva részletre is kapha 
Baráth Mihály bőrkereskedésében, 
Felsőpárton. Batthiányi ucca 21.

8a9-
Eladó egy jó kordé Daru ucca 14 szí 
alatt. 863-
Dőnáton eladó egy könnyű kocsi, va 
igásért elcserélem, egy kerékpár, egy 
eladó. Dósai mezőőr. 861
I. r. takarmányrépa van eladó iutánv 
áron Farkas Mihály ucca 4 szám ala

889-
50 cm.—1 méter magasig tuja bök: 
eladók Honvéd ucca 57 szám alatt.

885
Két ablak van eladó Andrássy ucca 
szám alatt. < 858

sőházi tag autója 4OO pengőért kelt el 
árverésen és pár hét múlva a város
hajlandó volt ugyanezt az autót 3000 
pengőért megvenni. A minisztériumi 
vizsgálat aggályosnak találta a tanács­
noknak az autóügyben való eljárását, 
az ügyészi vádirat azonban megálla­
pítja, hogy az ügyben a tanácsnoknak 
nem volt szerepe, ezért mellőzi is a 
vádemelést.

A negyedik vádpont szerint sza­
bálytalanságokat és mulasztásokat kö­
vetett cl a tűzoltó és mentőautó szám­
adásainak felülvizsgálatánál. A tanács­
nok azzal védekezik, hogy az ellenőrzés 
nem tartozott hatáskörébe.

Az ügyész végeredményben azért, 
mert bár nem nyereségvágyból, de jó­
hiszeműen gondatlanságok és mulasz­
tások sorozatát követte el a tanácsnok, 
a legmagasabb pénzbüntetésnek, ezer 
pengőnek a kiszabását indítványozta. 
A tanácsnok teljes felmentést kért. '

/ A fegyelmi választmány titkos sza­
vazással vétkesnek találta a tanácsno­
kot abban, hogy a segédlevelek és ta- 
nonoszcrződésc'k diját saját céljaira 
megtartotta, valamint a karácsonyi se­
gély körül passzíve elkövetett szabály-, 
talanságokban. Ezért 900 pengő pénz­
büntetésre ítélte. A többi vádpont alól 
felmentette. Egyben elrendelte állásá­
ba való visszahelyezését, de visszatar­
tott illetményeit nem utalják ki, mert 
indokolt volt a felfüggesztése. Enyhítő 
körülmény, hogy a városnak nincs ká­
ra, valamint, hogy a lefettes hatóság 
következetesen elmulasztotta a felügye- 

1 let alkalmával a hibák észlelését. '
A főügyész megnyugodott az íté­

letben, a tanácsnok is csak amiatt fc- 
lebbezett, hogy visszatartott íllcDmé- 
nyeit nem,utalják ki.

Ha jól akar szórakozni, jöjjön el 
Borsos vendéglőbe, ahol minden e: 
női citera-zenekar játszik. 85'
Használt vitlanycsengó telepekkel 
egy citera olcsón eladó II. kér. Vön 
márthy ucca n szám alatt. 85:
3 plusz 1 hálózati készülék 2 plusz 1 
elcserélhető, vagy eladó Orosz I 
ván borbélynál. Villogó. 85:
Ebédlő asztal 6 faragott székkel és p 
lógatni való kukorica eladó. Soós ve 
déglő. 853-
Egy komplett nyereg és egy 16-osnyei
dászfegyvér eladó Kistőke 79. 879-
Eladó egy tizennyolcsoros vetőgc 
Ugyanott _cgv járgány is, Nagykírá 

' ír Lajosság i30, Fodor Lajosnál. 871
Trágya van eladó Céhház ucca 2 szí 
alatti 87j-
Értesítem tisztelt rendelőimet, tava 
mintáim megjöttek divatosan olcsón 1 
szilek ruhát: Szabó Károly Szemere 
12-a.' 874-
Nyersbőrt bármire résziből is kikészíti 
napi áron vásárolok. Hamis kutya 
adó. Csorna, tímár. 873
Egy antik ágy eladó. Megtekinthe 
Petőfi ucca 16 szám alatt. 871
Vetni való árpa, Gróf Tisza István-fé
eladó gróf 
alatt.

Tsisza István ucca 34 szí 
869

Jőkarban lévő Umráth cséplő, 52 1 
los, eladó, esetleg Hoffer traktoi 
társulnék; értekezni Lakos ucca 22

880

B budapesti suttitósír fin
—0—

Budapest-Ferencváros, i937. II. 
A mai vásár árai:

I. r. fajsertés 330 kg-on felül 121 — 
I. r. fajsertés 3i0 kg-on alul 115— 
Szedett príma sertés 118—
Szedett közép sertés 114—
Szedett könnyű sertés 1O4—
I. rendű öregsertés u3—
II. rendű öregsertés 1O8—
Szedett és keresztezett 119—
Angol csemegemalac ii9—
Sonkasüldő 112—I16—ih8—
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kath: Remimsc. Protestáns: Eleonora.! 
jrjjP kél: 6.57, nyugszik: 17.32, hold 
kél: 13.27, nyugszik: O4.43 órakor.

Időjelzés: Elénk nyugati-északnyu­
gati szél. Kisebb záporeső vagy zápor- 
szerű havazás, főleg a nyugati és az 
északi megyékben. Az éjjeli lehűlés kis­
sé erősödik, a nappali hőmérséklet alig 
változik.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 18.60— 19.05, 
árpa 14.60—15, zab 15—15.60, tengeri 
10—1O.2O pengő.

—o—
— Köszönetnyilvánítás. Fájó szív- .. 

vei mondunk köszönetét azoknak a ked- " 
yes rokonainknak, a jószomszédoknak, 
jóbarátoknak és megtisztelőknek, akik 
felejthetetlen emlékű szerettünk Virá-t 
gos Kiss Istvánné szül. Takács Zsu­
zsika t. hó i9-én történt temetésén 
megjelentek, ravatalát koszorúkkal és 
csokrokkal elborították és mérhetetlen 
fájdalmunkban osztoztak. Külön mon-, 
dunk köszönetét nagytiszteletü Sebes-i 
tyén Béla lelkész urnák vigasztaló sza-! 
vajért. — A gyászoló család.

— Köszönetnyilvánítás. Azoknak a 
kedves rokonaink, a jószomszédok, jó­
barátok és megtisztelők, akik szeretett 
jó, felejthetetlen feleségem, testvéreit], 
nagynénink és jó keresztanyánk Buzi 
Sándorné szül. Szíj jártó Szabó Eszter 
1. hó 20-án történt vcgtisztességtételén, 
megjelentek, kedves halottunk ravata­
lára koszorúkat helyeztek és megjele­
nésükkel részvétüket nyilvánították, ez­
úton fogadják köszönetünket. Külön 
fejezzük ki köszönetünket uagytiszlte-' 
letü Gihcze Antal lelkész urnák vigasz­
taló és magasszárnyalásu gyászheszéf- 
dóért. — A gyászoló család.'

— A Köz és Magánalkalmazottak 
Temetkezési Egylete tudatja, hogy ala- 
pitf)i tagja Molnár Béla nyug. vasúti 
segédtiszt szombaton 67 éves korában 
elhunyt. Temetése 22-én hétfőn délután 
3 órakor lesz a Heltai Ferenc ucca 14 
számú gyászháztól a róm. kath. egy­
ház szertartása szerint a Kálvária teme­
tőbe.

— Szentesit választottak vásárhelyi 
református lelkésszé. A vásárhelyi re­
formátus egyház presbitériuma az üre­
sedésben levő hitoktató-lelkész! állás­
ra nagy többséggel a szentesi születésű 
Pethő Józsefet választotta mej*. A fia­
tal lelkész eddig Harsányt Pál esperes 
mellett teljesített szolgálatot.

— A Szentesi Iparos Nőegylet
tisztújító közgyűlése a mai napon, va­
sárnap délután 4 órakor az Ipái testület­
nél, saját helyiségében fesz megtartva. 
Kérem a tagok szives megjelenését. — 
Elnök.

— Elveszett egy autókurbli ä Nagy 
Ferenc ucca—Kossuth-tér—Petőfi ucca 
útvonalon. A becsületes megtaláló ju­
talom ellenében a mozinál szíveskedjék 
leadni a kurblit.

— A magyar író magyar filmje a
magyar lelkek szépségeiben pompázik.1 
Csathó Kálmán azok közé az irók közé 
tartozik, akik mindig aktuális, mindig 
érdekes témával állanak elő. Jellemei 
élő alakok, akik a középosztály értékes 
és groteszk oldalait tüntetik tel. — A 
»Pókháló« a szerelem sokszínű játékát 
játsza el. Gombaszögi Ella és Ráday 
Imre vezetnek a kacagás keltésében.: 
Németh Romola és Szakáts Zoltán a : 
lélszeg szerelmet mutatják meg, mi­
kor a férfi fél a nőtől, hogy ő is a pók 
sorsára jut. Erdélyi Mici csupa tempe-! 
ramentum. Pethes Sándor, mint fő­
igazgató annyira kedves, hogy minden­
ki azt szeretné, ha állandóan a színen 
maradna. Többen rá is kiáltottak, hogy 
jöjjön vissza. A film szép sikert aratott 
s mai, holnapi és a keddi előadások je-: 
gyeit is elővételben viszi a magyar fii-, 
meket szerető közönség.

Ne kísérletezzen,
használja rendszeresen a hires
nagyenyedi

KOVÁCS KRÉM-et
Eltünteti az arcbőr szépséghibáit, 
csodálni fogja ön is bámulatos hatá­
sát. Az arc megszépül, feltűnően 
tiszta, üde lesz 1

Éjjeli használatra kék 1 , ,Nappali használatra sárga } ceoma6°l b*n

— Ideges emberek gyomor és bál- 
bajánál reggelizés előtt egy fél pohár 
természetes »Ferenc József« keserüviz 
kissé telmelegitve igen kellemes házi­
szer, mely a székletet elrendezi, az
emésztést előmozdítja és az egész anyag 
cserét jótékonyan befolyásolja. — Az 

! orvosok ajánlják.

MdSSdkat és mérlege­

ket felelősséggel élesén lavlt
Báliéit Dávid

Bartha János ucca 5.

— Műsoros est. Ma vasárnap este 
6 órai kezdettel a Vecseri Sándor ta­
nító növendékei rendeznek műsoros- kép- és szoborgyüjteményt a múzeum
estet a felsópárti Református Otthon­
ban. belépődíj lO fillér. Az esten előa­
dást tart: Gönczi Sándor nagykárolyi 
lelkész.

— Izületi csuznái és íschiásnál, ne- 
uralgikjs és arthritikus fájdalmaknál
egy pohár természetes »Ferenc József« 
keserű víz reggelenként felkeléskor hé­
vévé, igen könnyű, lágy székletet, jó 
emésztést, fokozott anyagcserét és kel­
lemes közérzetet biztosít. Az orvosok 
ajánlják

— A szegedi városi mnzeum Amb- 
rozovics képkiállftása: c február 21 -tői 
március 7-ig Ambrozovics Dezső volt 
budapesti író, ügyvéd és műgyűjtő ér­
tékes képtárát a szegedi városi múze­
umnak hagyományozta. Az Amrozo- 
vics adomány 3i 1 festményből, rézkarc­
ból, fa- és linoieumrnetszetböl, továbbá 
74 szoborból és plakettből áll. A gazdag

Am$9

4 csttvér
beállításával fejleszti a

iMStl strttefísár M; ! SZÉhBly BÖZÜlöloni
—o— I ■ I 1 üzemét, hoev ezáltal is szolgálja az—o—

iest-Ferencváros, i937. II. 18.1 
A mai vásár árai: 
rtés 330 kg-on felül 121—125 
rtés 3i0 kg-on alul 115—12O 
irima sertés 118—I2O
:özép sertés 114—116
önnyü sertés 1O4—1O6
öregsertés 113—116
öregsertés 1O8—110

is keresztezett 119—122
emegemalac n9—122
lő 112—116— ih8—122

üzemét, hogy ezáltal is szolgálja 
őrlető közönség

érdekelt és kényelmét
Sok évtizedes hagyománya szerint

ériéit éi daráiéit
a leglelkiismeretesebben végez,
pontos *s oiOsOkeny
kiszolgálással hálálja meg az őröl- 
tető közönség szives párfogását és 

jóakaratát.
Csuvárok felhívásra az őrletni valóért

tasytrs Is klmonnok.

— Felhívja olvasóközönségünk fi­
gyelmét a Grossmann-cég az olcsó 
áraira, akik elismert ió minőségű árut 
legolcsóbban hozzák forgalomba.

— Előadás az öntözésről. Ma dél­
után 5 órakor a Kisgazda Szövetség­
ben az »öntöző gazdálkodás«-ról nép­
művelési előadást tart Novobáczky Re­
zső főmérnök. Az előadáshoz a földmi- 
velési minisztérium által küldött kép- 
sorozatot Fekete N. Ignác oki. mérnök 
mutatja be.

— Felhívás. Felkérem a bércséplő- 
:: géptulajdonos urakat, hogy saját érde­

kükben lévő ügyek megbeszélésére f. hó 
22-én, hétfőn este 6 órakor az Ipari- 
testületnél tartandó értekezleten megje­
lenni szövesked jenek. — Elnök.

— Tíz nappal meghosszabbította 
tartózkodását Szentesen a Párisi Grafo­
lógusnő. Olyan rendkívüli ragaszkodás­
sal látogatják Sáfrány Mihály ucca 32 
szám alatti lakásán azok. akik a saját 
vagy ismerőseik írása alapján jellem- 
leírásra vagy a jövendőre való asztroló­
giai kombinációkra kiváncsiak, hogy 
nem tud elmenni a városból. Március 
i-ig marad a Párisi Grafológusnő, aki 
a kora délelőtti időtől este 8—9 óráig 
fogadja látogatóit.

Cipészüzlet áthelyezés
Homár Sándor

dlvatclpész
Tudatom nagyrabecaült megrendelőimmel és 

a kedves közönséggel, hogy üzletemet a refor­
mátus bérházba helyeztem és Igyekszem min­
den munkát a legfinomabb és legjobb kivitel­
ben elkészíteni, Megrendelésre tiszti cipő, csiz­
ma és férfi-női divatcipők, valamint fiucipők 
készülnek. Javítás, fejelés. Fájós lábakra külö­
nös gonddal készítek cipőt Tisztelettel

Molnár Sándor 
cipészmester

igazgatósága rendezte s most kerülnek- 
a neves festők és szobrászoktól eredő 
műtárgyak kiállításra. A kiállítás feb­
ruár 21-én nyílik meg és március 7-én 
zárul. Nyitva van délelőtt 9—13 óráig 
és délután i5—17 óráig. A gazdag- 
anyagu értékes kiállítást a múzeumot 
látogató belépőjeggyel lehet megtekin­
tem, külön belépőjegyet tehát nem kell 
váltam a kiállításra,

— Megállapították a tavaszt ha­
szonállat vizsgálatok idejét. A városhá­
zán kitűzték a tavaszi haszonállatvízs4 
gálatok idejét és helyét. Március 2-től 
március 23-ig folynak a vizsgálatok. 
A részletes tudnivalókról a város hiva­
talos hirdetménye ad tájékoztatást, a 
hirdetményt mai lapunk más helyén 
közöljük.

— Okvetlen olvassa el! mert tud­
nia kell, hogy pénzt takarít meg, ha 
sósberszeszt a Tottler drogériában sze­
rez be, mert erőset kap, kiméivé kapja 
és így nem kell egyszerre sok pénzt ki­
adni.

— Nehezen kelők figyelmébe! Aki
reggelenként nem szeret felkelni, az 
könnyen segíthet a baján. Ha minden 
nap egy csésze valódi Franck kávé- 
nótlékkal ízesített Kneipp malátakávét 
készíttet magának reggelire, annak fi­
nom illata egy-kettőre 
ágyból.

kicsalja az

Nyolcvan
pengőért eladó, keveset használt Singer 
hímző varrógép, 300 kilós mázsa női 
kerékpár, írógép, megvételre keresek 
rövid zongorát, vagy harmóniumot 

Széchenyi utca 59.

— Kultuszminiszteri rendelet ar 
ifjúság légvédelmi neveléséről. Hóman 
Bálint kultuszminiszter rendeletet adott 
ki az ifjúság légvédelmi neveléséről. A 
rendelet szerint feltétlenül szükséges^ 
hogy a középiskolák és középfokú isko­
lák tanulóifjúsága is rendszeres légol­
talmi kiképzésben részesüljön, miután' 
az i935. évi törvény alapján megindult ‘ 
a polgári lakosság légvédelmi kiképzé­
se. A miniszter elrendeli, hogy miután 
a honvédelmi célokat szem előtt tartott 
nevelés nagy része amúgy is a testne­
velés keretében folyik, a légoltalmi ki-

Í képzés gyakorlati része is a testnevelési 
órákon történik. Az idevágó ismeretek 
szakszerű, kísérletekkel és elméleti ma-

I
gyarázatokkai történő megvilágositása 
viszont a megjelelő termeszettudomá- 
i nyt tárgyak tanárainak feladata. A légi- 
I oltalmi kiképzésnek minden körülmé­
nyek között elsősorban is gyakorlati 
J jellegűnek kell lennie. ,
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Heshlvd
« A Szentesi Kereskedők Egylete f. 
hó 28-án délután 2 órakor tartja meg 
saját helyiségében

évi rendes közgyűlését, 
melyre t. tagjait az alábbiakra való 
figyelmeztetéssel, tisztelettel meghívja

az elnökség.
Tárgysorozat: 

i. Elnöki megnyitó.
' 2. A választmány jelentese az i936

rŐ 3. Az i936. 'évi zárszámadás be­
mutatása, felülvizsgálat és jóváha-

Költségelőirányzat bemutatása
az 1937 évre. ... >

5. Az 1937. évi tagsági díj mejj-
a^6. Esetleges indítványok. (Csal* 

rendes tagok áltál három nappal a köz- 
gyűlés előtt beadott indítványok tár' 
gyalhatók.) _

7. Tisztikar, választmány és 3 tagú 
számvizsgáló bizottság választása

8. Közgyűlés bezárása.

uiietatvétel. kä
lem » nagyérdemű husváeárló közönséget, hogy 

Petőfi ucca 1 szám alatt levő Molnár Imra 
mészáros ée hentes üzletét átvettem.

Üzletemben állandóan
friss növendék marha-, sertés és 
juhus, naponta frissen sült zsír, Ízle­
tes fölvágottak a legolcsóbb napi 

áron kaphatók.
Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását 

maradok tisztelettel

FARSANG LASXLÖ
mészáros és hentes.

Soós ucca 6 és Petőfi ucca 1 szám.

Határozatképtelenség esetén a köz- 
gyűlés külön meghívó nélkül március 
hó 7-én lesz megtartva, d. u. 2 órákon 

A választásban csak azok a rendes 
tagok vehetnek részt, akik legalább 
egy éve tagjai az egyletnek és tagdíj­
jal az elmúlt évről hátralékban nincse­
nek. (Alapszabály 28. §.) A tagdíjjal 
hátralékos t. tagok kéretnek elmaradt 
tagdíjaikat f. hó 21-ig rendezni, ami­
kor a választók névsorát lezárjuk.

8O8-21

Szentes megyei város polgármestertől. 
210 '1937. szám.

Hirdetmény.
Az 1937. évben a tavaszi haszon- 

állatvizsgálat a következő sorrendben
fog megtartatni:

1. ?937. évi március hó 2. napján1. lsen. cvi 1111CWV..UX, -• —apján
défelőtt a derekegyházoldali szélmalom­
nál.. , , _2 1937. évi március ho 3. napjan
délelőtt a külsődónáti népháznál. I

3. ] 937. évi március hó 5. napján 
délelőtt a belsődónáti Csucs-malomnal. j

4. i937. évi március hó 6. napjan 
délelőtt az afsőcsordajárási csőszháznál.

5 i937 évi március hó 8. napjan
délelőtt I. II. kerület a Vásártéren, Má­
tyás szálló előtt.

6. i937. évi március ho 9. napjan 
délelőtt a felsőcsorda járási csőszháznál.

7. 1937. évi március hó iO. napjan 
délelőtt az cperjesszéli népháznál, délu­
tán a nagykirálysági népháznál.

8 1937 évi március hó 11. napjan 
délelőtt III. IV. kerület a Vásártéren 
a Mátyás szálló előtt.

9. i937. évi március hó 12. napján 
délelőtt a nagytőkéi népháznál.

10. i937. évi március ho 13. napjan 
délelőtt a lapistói népháznál.

11. 1937. évi március hó 17 
délelőtt Belsőecseren Debreczem 
dön lévő kovácsmühelynél.

12. i937. évi március hó 19. napjan 
délelőtt a nagytőkéi Varga csárdánál, 
délután a vekerháti Mátéffy-malomnáL

13. i937. évi március hó 2O. napján 
délelőtt a kistőkei népháznál.

14. i937. évi március hó 23. napjan 
délelőtt a zalotai népháznál.

A vizsgálat minden reggel 8 órakor 
és délután 3 órakor kezdődik.

Figyelmeztetem a lótartó gazda­
közönséget, hogy lovaikat vagy sze­
mélyesen. vagy olyan alkalmazottal ve­
zettessék elő, aki a lovakat elovezetni 
képes és a szükséges felvilágosítással 
tud szolgálni. Figyelmeztetem toyábba 
a gazdaközönséget, hogy ezen vizsga­
latra az összes birtokukban lévő ló­
állományt kötelesek elövezetni, tekin­
tet nélkül arra, hogy a Ióállomany 
össze van-e írva, vagy sem. ‘ í

Felhívom a csikótulajdonosokat, 
hog>' a csikóra vonatkozó fedeztetési 
bárcájukat is hozzák magukkal a ló- 
vizsgálatra, hogy azt a vizsgáló állator­
vosnak felmutathassák, mert a csiko- 
tulajdonosok a csikók származását iga­
zolni kötelesek.

Azon lótulajdonosok ellem akik a 
lóvizsgálatról elmaradnak, kihágási el­
járás "tétetik folyamatba és szigorúan 
lesznek megbüntetve, azonkivül a vizs­
gálat saját költségükre fesz elrendelve.

Szentes, 1937. évi február hó 5-én.
Dr K. Nagy Sándor 

* polgármester.

Szentes megyei város központi választ­
mányától.

3,kpv. 1937. szám.
HIRDETMÉNY

A központi választmány rendelke­
zéséből közhírré teszem:

Az országgyűlési képviselővalasz- 
tók névjegyzékének kiigazítása az i936. 
XXXIII t. c. és az ennek alapján ki- 
bocsájtott 53.000/1936. B. M. sz. ren­
delet szerint történik.

A 2. §. i. pont. Hivatalból tel 
kell venni a névjegyzékbe mindazokat, 
akik az 1937. évben elérik a jogosult­
sághoz megkívánt életkort.

A 2. §. 2. pont. Mindazokat, akik 
bármilyen más címen igazolják a vá­
lasztói ' jogosultságot.

A rendelet értelmében az 1. pont 
alattiaknak kikézbesitem a számiálola- 
-pokat, egvben felhívást intézek hozzá­
juk, hogy' az 1925: XXVI. t e. 29. §. 
ßzemelött tartásával töltsék ki a szám- 
Tálólapokat és legkésőbb 1937. évi feb­
ruár 28-ig a városháza 46 sz. hivatalos 
Helyiségében a hivatalos órák alatt fel­
tétlen szolgáltassák be.

A 2. §. 2. pont alattiak 1937. 
február i5-étől március 15-ig ugyan­
csak a lenti helyen írásban, vagy szó­
val kérhetik a választói névjegyzékbe 
való felvételküket, ugyanígy kell eljár­
ni azoknak is, akik az összeírás óta 
költöztek Szentes városába és a vá­
lasztói összeírásban bent nem foglal- 
tätnäk

Közhírré teszem egyben, hogy az 
1937. évre érvényes országgyűlési" kép­
viselőválasztói névjegyzék az 1925. évi 
XXVI. t. c. 48. §. 3. bekezdése értel­
miében megosztatott s a felosztás foly­
tán az I.—V. szavazókor névjegyzéké­
nek egy példányát dr. Mikó Kálmán, 
6t VI.—XI. szavazókor névjegyzék egy 
példányát pedig dr. Albertényi Andor 
kir. közjegyzőnél helyeztem el.

Felhívom továbbá az 1937. évi 
névjegyzékbe felvett választói jogosult­
sággal biró szentesi lakosokat, hogy 
az i 936. évi összeírás óta történt eset- 
jeges lakásváltozásaikat az 1937. évi 
február hó 15-től március 15-ig ugyan­
csak a lenti hivatalban jelentsék be.

Szentes, i93?. évi február hó 12-én 
, Dr K. Nagy Sándor s. k. 

v \ polgármester.
1 kpv. elnök.

napján 
föl-

Mázsák,
mérlegeli és sulyok
javítását és hitelesíttetését olcsón, 
felelősség mellett vállalja

Busás Lajos
S3.

Meghívó.
A Szentesi iparos Ifjak önképző 

Köre 1937. évi február hó 21-én dél­
után 2 órakor saját helyiségébenirakor saját helyiségéi

évi rendes közgyűlést
tart, melyre a Kör tagjait tisztelettel 
meghívja az Elnökség.

Tárgysorozat:
1. Az ülés megnyitása.
2. Elnöki éves jelentés bemutatása.
3. A számvizsgáló-bizottság jelen­

tése az 1936. évi pénztári számadások 
megvizsgálásáról. Ezzel kapcsolatban 
az i93ő. évi zárómérleg bemutatása

4. Az 1937. évi költségvetés megál­
lapítása.

5. Esetleges indítványok és a gyű­
lés napjáig beérkezendő ügyek tárgya­
lása '

6. Tisztajitás.
7. Jegyzőkönyv hitelesítése iránt

intézkedés.
Azon esetre, ha a tagok a fenti ha­

táridőben kellő számban meg nem je­
lennének, úgy a közgyűlés f. évi február 
hó 28-án fog a fenti tárgysorozattal 
megtartatni, amikor is a tagok számara 
való tekintet nélkül fog jogervényes ha­
tározatot hozni.

Legolcsóbban szénnel és koksbrikkettel füthet, 
A jószén nem füstöl, nem kormoz és nincs 
salakja. A koksbrikett nem sül össze, gáz­
mentesen ég el, csak hamu marad vissza, 

Csak a legjobb szénfajtákat és a leg­
jobb dorogi kokszbrikettet árusítjuk. 

Pontos mérlegelés I 
Gondos kiszolgálás I 
Legolcsóbb napi árak

A ZSOLDOS R. ?■
Telefon 5 és 72 szám.

jós

Lakos Antal Dei 
mu tanyáján iO 
eladó.
Fedeztetést megl]
ménemmel Szabi 
oldal 203.
Kisfias tehén ela<
tégla résziből ki-j 
értekezni Deák F< 
Engedélyezett rn; 
telek. Sajtós Jánc

Egypár család mi] 
sek, méhet nyári 
lalok; értekezni 
5 szám.
Hajtő puli kutya 
41 alatt. 
Engedélyezett m, 
tetek Aradi Ján 
alatt. _ 
Árabsvérü, almái 
nek Kaján 71 s:]

Tenycszkocák, ha]
tov á b bteny észtésr 
egészséges, óta ti 
nyésztve, felelős 
''Esetleges elhullj 
megtéríti az elad 
nos tenyészeténél 
Eladd egy 5 éves] 
ucca 28 szám al

1( olcsón vál 
[(oldal kiskap' 
1 69 v
it használt p; 
>n vállalom 1 

[nnyésné. 683- 
JoíTfelesmunl 
Óczki Imre I< 
iadóba kérek 

758-
fó~kocsis lel 

alatt .7 63 
,zik, lakásán 
és gyermek 
icca i3. _ 772 
•ó nőt, háztar 
ilkahnazásra 

Gyula ucca 
kiadó. 71 

llvesz Papp J< 
icca i. 332

60 éves £ 
ira tanyást, i 

4i9
felvesz Fék 
Ferenc ucca 

_ 57 J 
fiatal asszo

[szám.__ 65/
ajánlkozik. ( 

475

Szkalonai Lajos
8 hetes malaca 
tehén is eladó 
Eladó egy fejős 
136 szám alatt

—Biss

Eiadó 29 darab 
ucca T 5 szám alaj

(

TOROK
IIMCMni«UI>M
Csendórlaktanyéval szemben.

A HÚSÁRAK A KŐVETKEZŐK:
1. kg. marhahús 1"10—F20
1. kg. sertéshús 1‘20—V40—1'60 
1. kg, zsimakvaló szalonna 1'80
1, kg. füstölt szalonna 2‘00—2'2U 
1. kg. háj-zsír 2.
1. kg. kolbász 1"60—
Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

Meghívó.
A Szentesi Kisgazdák Szövetsége 

i937. évi február ho 28-án délelőtt iO 
órakor tartja évi közgyűlését saját he­
lyiségében, melyre a Szövetség tagjait 
tisztelettel meghívom.

Hajdú József
elnök.

Tárgysorozat:
1. Elnöki jelentés.
2. Zárszámadás bemutatása.
3 Vagyonleltár bemutatása.
4. Folyó évi költségvetés tárgya­

lása. , ,
5. Indítványok, amelyek a közgyű­

lést megelőzőleg három nappal előbb
'az elnöknek vagy a Szövetség igazga­
tójának Írásban adandók be.

; 6. Tisztikar és választmány vá-
läsztäsä

7. Számvizsgáló-bizottság válasz­
tása.

8. Jcgyzőkönyvhitcles 1 tok válasz­
tása. .

Határozatképtelenség esetén a koz-

fyülés március 7-én délelőtt rO óra- 
or ugyanazon tárgysorozattal lesz meg- 
v tartva,' tekintet nélkül a megjelentek 

; * számára.
Szentes, 1937. február hó 21 -én.

Egy sok fejű tehe 
adó Szent Annál
Két anyodisznót
adnék. Cím a kiac

léséhez telej 
ád, Szentesi 

_ 83C 
József sí 

86;
irháira; érte! 
Jatt. 89(
|60 év körüli . 
ika elvégzés 

89'
felvesz Boc 

:ca iO. 89/

Két darab bőtejü] 
Istvánnal Horthj

keresek azon 
értekezni 

87:
géd angol 
amaz ást 1

KÜ1

Szalma, kukorica: 
ten, olcsón megJ 
nál, IV. Nyiri-kq 
Egy szép nagy 
Nagyörvény uc<

pnjában, Sáfi 
86

['ok jcíentkez 
aunkát kap

905-:

)K

Kávékeverékek
A leelebb nlaeieabm 

lisoiciéM Árban

Gyarmati
füszeresaél a mozi mellett ahol más 
fűszer & háztartási cikkek is a 

legolcsóbban szerezhetők be.

Egy gram aranyt
náért 36 fillért 
szerész, Kossuth 
Zöídségterme'ók 
tória cukorborsó ll 
is, Lakos ucca 551 
Három igaz szó: 
Grámcz cipőben 
ban kapható Nyl 
ócska kalapját ne 
átvasaljuk, olyan 
kalapszalon, Kos] 
Személy-, teherai 
ganyos és igáske 
lányosán készítek 
Balogh kocsigyár

ám alatt iO 
eladó. 77

^fedeztet L; 
il 9 szám 2

72(
[fedeztet. Kis 
Mos. 6f
|ten törzskön 

kannal fed 
jpelyva elac 

6f

Eladó varrógépé] 
rádió, mázsa, fűn 
sza, gyermekkocs 
nyi ucca 59.
Tanyáról hazajái 
adó Szilf a ucca 7] 
zel.

betőjü, gye
7I

|k Kistőke 7 
|alova eladó
________ 7j
eladók Szil:

7O6- 
fmagasabb : 
Beh érám, S 
lőtt egy he 

7-

Répa vendéglőbe:glőb
primásnő és Kall 
énekesnő vezetik 
tos zene! Olcsó 

JUJ tavaszi mintj 
tek, melyből ok 
két és felöltőket 
Deák Ferenc uc<

te van eladd 
|ros Sándort 

5
IHalnék jó t
\t. 6ií
I kannal fed 
H szám alal 

6

Üzemképes keltei
kasnál Kinizsi uc

így hasas t 
lucca 2 sz. 
|méh is elai

henei süldő
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Antal Der 
ryáján iO

[LÁS

etést meglj
ímel Szabi 
203.
i tehén eíai 
résziből kii| 
mi Deák Fi 
lélyezett rn; 
Sajtós Jánol

r család mj 
[éhet nyári 
értekezni
í. ____ _
puli kutya 
tt.
lélyezett m£
Arach Jánc

vérű, almái 
[aján 71 s:l

szkőcák, hal
itenyésztésri 
égés, ótatl 
ve, felelős 
eges elhull; 
rítt az elad 
nyészeténél 
egy 5 éves 

28 szám all

ll olcsón válla- 
[(oldal kiskapu).

6?<2I
it használt pap­

on vállalom Fe- 
[nnyésné. 683-21 
loíTfelesmunká-1 
pczki Imre Ka- 
iadóba kérek.

758-25 
[ó kocsis íelvé- 

alatt. 763-25 
izik, lakásán ol- 
és gyermek ru- 
icca i3. _ 772-28 
:ó nőt, háztartá- 
ilkalmazásra ke- 

Gyula ucca 2. 
kiadó. 7i3-7 

ilvesz Papp Jenő 
icca I. 332-21

60 éves asz­
na tanyást. Zri- 

419-21 
felvesz Fekete 
Ferenc ucca 37

571
fiatal asszony, 

[szám. 667-28 
ajánlkozik. Cím 

475-27

nai Lajos
;s malaca 
is eladó.

egy fejős 
:ám alatt

29 darab 
5 szám ala'l

lóktejü teh 
Izent Anna 
nyadisznót 
. Cím a kiai 
arab bőtejüj 
mai Hurth'

léséhez telepest 
ád, Szentesi ut 

830-21 
liss József sütő- 

865-2; 
rhátra; érte kéz- 

jdatt._ 896-21 
|60 év körüli asz- 
ika elvégzésére.

897-21 
lelvesz Bodzás 

cca iO. 894-21

KÜI

a, kukoricát] 
ilcsón meg 
V. Nyirí-kcj 
szép nagy 
árvény uc(

Ensbe mami az HU j
Szombaton délelőtt enyhe időben 

sötét borulás jelentkezett, amely havat 
ígért. A havazás azonban elmaradt és 
helyette délután kis esőt kaptunk. Az 
ország egyes részein azonban volt szom­
baton havazás.

A meteorológiai intézet megálla- 
pitása szerint az európai időjárás az 
óceáni befolyás következtében tovább­
ra is változatlan jellegű. Egyre jönnek 
a különböző hőmérsékletű, de általá­
ban enyhe, friss levegőtömegek az At­
lanti óceán felől és mindegyik átme­
neti szélélénkülést és gyorsan tovavonu­
ló lecsapódásokat hoz magával.

Magyarország időjárásában vasár­
napra lényeges változást nem várha­
tunk, uralkodó marad az időjárásban a 
változó jelleg. Átmenetileg szárazabb 
lesz az idő, illetve most már csak ki­
sebb futó záporesők vagy záporszerü 
havazások várhatók. A nyugati szél 
kissé megélénkül, a hőmérséklet az ol­
vadáspont fölött marad, legfeljebb 
egészen gyenge fagy lesz az éjjeli órák­
ban.

Rejtvény

Mázsák, mérlegek,
gyorsmérlegek és sulyok 
javítását és lehltelesitte- 
tését jutányos árért fele­
lősség mellett vállalja

EORORRflY Szűrszabó u. 7.

keresek azonnal­
értekezni Pe- 

872-21 
eged angol női 
Lumazást nyer 
pnjában, Sáfrány 

868-28 
rok jclentkezhet- 

Tunkát kapnak 
905-21

)K

iram aranyt 
36 fillért 

z, Kossuth 
igterme'ők 
:ukorborsó II 
kos ucca 55} 
n igaz szór 
ez cipőben 
:apható Ny] 
kalapját ne 

djuk, olyan 
szalon, Kosj 
Ily-, teherai 
is és igáskt 
san készitel 
;h kocsigyái

► várrógépT] 
mázsa, fűn 

;yermekkocí
cca 59.___
őról hazajái 
Izilta ucca 7)

vendéglőbe 
Lsnő és Kait 
>snö vezetik! 
ene! Olcsó 
avaszi mind 
melyből olt 
■s felöltőket 

Ferenc uc<

ám alatt iO da- 
eladó. 773-28 

[Tfedeztet Lakos 
U 9 szám alatt, 

72O-28 
[fedeztet. Kfstőke 
íjos. 688-21
[ten törzskönyve-

kannal fedeztet 
ipelyva eladó.

680-21 
betőjü, gyenge-

703-21 
ik Kistőke 78 sz. 
jalova eladó; ér- 

700-2£ 
eladók Szilfa u.

7O6-21 
[magasabb napi- 
Beherám, Simo- 
tott egy hegedű 

727-21

Anyakönyvi kivonat
' —O 

1937. február 13—20-ig.
Születtek. Gál Ferenc, Balog Pi­

roska, Török Mária, Menyhárt Erzsé­
bet, Tompái Márta Jolán, Vecseri Edit 
Gizella Ilona, Szamosközi Imre, Deb- 
reczeni Jusztina, Boza József, Major Ju­
liánná, Török Imre, Miklós Zsuzsanna, 
Mitlasóczki Erzsébet, Fehér Ilona.

Házass g. Rúzs Molnár Ferenc 
Pászti Jullármával, ifj. Vida Lajos Var­
ga Juliánná val.

Halálozás, özv. Nemes Istvanne 
Détár Juliánná 77 éves, Gránicz István 
52 éves Győri Imréné Répa Eszter 65 
éves, Kovács Pál 38 éves, Tóth Julianna 
28 napos, Balogh Szabó Sándor 70 éves, 
Kanász Nagy Lajos I7 éves, Antal Ja­
nos 73 éves, özv. Pauli Jánosné Szend- 
rey Mária 86 éves. özv. Juhász Bálint- 
né Horváth Lidia 76 éves, Nvin Eszter 

i i5 éves. Vas András 21 napos, Buzi 
Sándorné Szijjártó Szabó Eszter 59 
éves, V1 rágós Kiss Istvánná bakács 
Zsuzsámra 27 éves. v.

Az Alföldi Újság múlt vasárnapi 
számában megjelent rejtvények helyes 
megfejtőinek névsorát jrénteken közöl­
tük. A helyesen megfejtők közül sors­
húzás utján jutalmat nyertek;

Egy darab művészi fényképfelvé­
tel a Hegedűs Utóda fényképészeti mű­
teremből:

Baracsi Bözsike Nyíri ucca i7.
Egy-egy fentartott hely a Tudo­

mányos Mozi szerdán este 8 órakor 
kezdődő előadására. A Tudományos 
Mozi ajándéka:

Kánvási Imre Vekerzug 28, Kő* 
csis Gyula Lord Rothermere ucca 74, 
Soós László Soós ucca 21. Szőke Laios 
Jókai ucca 34.

Egv-egy páholyülés a Tudomá­
nyos Mozi csütörtökön délután 6 óra­
kor kezdődő előadására. A Tudomá­
nyos Mozi ajándéka:

Horváth Sándorné Rákóczi Ferenc 
ucca 92. Kádár Pálné Honvéd ucca 3i, 
Kiss Ferencné Bálint ucca 32, Polgár 
J.ajosné grót Tisza István ucca 1.

Egy tábla csokoládé: Az Alföldi 
Újság ajándéka:

Varga Kató Tóth József ucca 52.
Egy-egy csomag cukorka. Az A1 

földi Újság ajándéka:
Becsák Mária Rákóczi Ferenc ucca 

23, Fórján Lidika Aulich Lajos ucca 
9, Gáspár Sándor Rákóczi Ferenc ucca 
21, Vídovics Lacika Lakos ucca 38.

Egy tégely kerti virágkrém. A Rő 
zsa Illatszertár ajándéka:

Kanász Nagy Etelka Fábián.
25—25 drb. névjegy, az Alföldi 

Újság ajándéka:
Bese Rózsika Lahner György uc­

ca 9, Botos Lajos Vass ucca 8.
Kérjük a nyerteseket, hogy téve­

dések és félreértések elkerülése végett 
a nyeremények átvételekor személyazo 
nosságukat előfizetési nyugtával, vagy 
más megfelelő módon igazolni szives- 
kedjenek.

Most a következő rejtvényeket 
adjuk fef-

A Szentesi Izraelita Anyahitközség
Elöljáróságától. ■

37—1937. szám.
FELHÍVÁS.

A hitközségi alapszabályok i3 S- 
nak e) pontjára való hivatkozással'fel­
hívjuk a hitközség tagjait, hogy a hit­
községgel szemben a f. évi február hót 
28-ig terjedő időre fennálló adó és 
egyéb tartozásaikat (templomi adomá­
nyok stb.) f. évi március hó 8-ávaI be­
zárólag annál is inkább befizetni szí­
veskedjenek, mert az alapszabályok i7 
ti-nak e) pontja értelmében a f. évii 
április havában tartandó pótképviselő- 
választó nagygyűlésen tagsági és sza­
vazati joguk csak azoknak lesz, akik 
a fenti határidő elteltével egybeállitan- 
dó tagsági lajstrom összeállításakor a 
fenti tartozásokkal hátralékban nem 
lesznek. .

A nagy gyűlési tagság elnyerése ér­
dekében kifizetendő tartozások összege 
héttőn, kedden és csütörtökön délután 
2—4 óráig a liitk. jegyzői irodában ál­
lapítható meg. — Az adó Spitzer Illés 
ideiglenes pénzbeszedő hitközségi hiva­
talos nyugtájára, valamint a hivatalos 
időben a jegyzői irodában fizethető.

Szentes, i937. tebruár hó 17-én.
Klein Miklós Gunst Sándor

hitközségi jegvő. hitközségi elnök.

I.

ke van eladó Dó- 
Vos Sándornál.

560-28

épes keltet 
Kinizsi uc

lllalnék jó takar­
ít. 618—28
kannal fedeztet 
>4 szám alatt.

686-28 
jgy hasas tehén, 
ucca 2 sz. alatt; 
|méh is eladó.
_________ 76I-7

[jenei süldő eladó 
718-7

Vizhuző motoroh,
traktorok s mindenféle gépek 
javítását esztergamnnkákat 

legolcsóbban vállalja az
Alföldi Gépjavító
Mentő u. 46 RolkÖ lajOS
Telefon 110.

géplakatos.
Vass fakereskedőnél.

a beszéd része 
erita

-P

Tavaszi kalapját
ízléseset és legújabb divatul az

raMPSMioiMl
Simító házban (Sarkad! N. Antal u. 1 sz.

a legolcsóbb áron szerezheti be.
A legszebb és legújabb bécsi és párisi 

modell kalapok nagy választékban. 
Vételkényszer nélkül szíveskedjék megtekinteni. 
Kalapjavitások és átalakítások jutányos áron 

pontos időre készülnek.
Nagyságos asszonyom bizalmát és pártfo­

gását kéri BORI TERI 
kalapszalonja.

II.

Nóta kezdete
IIMllBCCDIKKL

LMMNNNOONV

A megfejtések az alanti szelvényen leg­
későbben szerdán estig juttatandók a 
kiadóhivatalba. A helyesen megfejtők 
között értékes jutalmakat sorsolunk ki.
A megfejtők névsorát az Alföldi Újság 

pénteki száma közli.

Ingatlanforgalom
Rónyai Bálint Nagyörvény ucca 58 

számú házát megvette Mucsi Jánost)e 
2350 pengőért.

Dr. Csal Lány Dezsőné Horthy 
Miklós ut 18 számú házát megvette 
Pusztai Lajos 7000 pengőért.

Mezei Mária királysági 950 négy­
szögöl földjét megvette Kovács Lajos
475 pengőért. ,

Magyar Olasz Bank derekegynaz- 
oldali 12 hold 48O négyszögöl földjét 
megvette Piti Istvánná 4-000 pengőért.

Rejtvény-szelvény
Az Alföldi Újság 1037 febr. 21. 

számában közölt rejtvények megfejtése:

A megfejté neve, foglalkozása, lakása :

A szentesi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

12715/1936. tkvi. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat

Magyar Általános Takarékpénztár r.t. 
budapesti és szentesi bej. cég vhajta­
tónak Molnár Sándor (kn. Pólya Juli­
ánná) vhajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyben a telekkönyvi ha­
tóság elrendeli a végrehajtási árverést 
5q0 ar. P tőkekövetelés es hozzájáru- 
Iékai behajtása végett,

a szentesi kir. járásbíróság terüle­
tén lévő Szentes városban fekvő s a 
szentesi 78i3 sz. tkvi. betétben A I 1—2 
sor. és 5970—5971 hrszám alatt felvett 
Kísér ucca 50 sz. alatt fekvő, íakház és. 
kert ingatlanra i738 P kikiáltási árban, 

j Az árverést 1937. évi március hő 10 
napjának délelőtt fél 10 órakor fogják 
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében megtartani.

Az árverés alá eső ingatlant a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron el­
adni nem lehet.

Az ártereim szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 100/0-át kése­
pén z ben vagy az 1881 :LX. t. c. 42. §- 
ában meghatározott árfolyammal szdrrn- 
ott ówadékképes értckpapiroshan a ki­
küldöttnél letenni vagy a bánatpénznek 
előlegesen bírói letétbe helyezéséről ki­
állított letéti elismervényt a íaküldöttmeto 
átadni és az árverési teltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha többel 
ígérni senki sem akar, köteles, nyomban 
a kikiáltási ár százaléka sperint meg­
állapított bánatpénzt az általa ígért ás 
ugyanannyi százalékáig kiegészítem.

Szentes, i936. évi nov. hó 24-én- 
Dr Siánthó sk. kir. jbiró. 

Kiadmány hiteléül: >
lelenffyné, dijnoiw

ötvös gyűrűk T.2O pengőtől, dísztár­
gyak és ékszerek legolcsóbb árban kap- 1 
hatók és megrendelhetők Vajda mü- 
ötvösnél. Nagy. Ferenc ucca 1 szám, , 
a mozi mellett. 793-27

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.
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holdAlsóréten a Boldizsár-féle két kát 
i038 négyszögöl hereföldből mintegy 3 
kishold eladó. Értekezni lehet az vladás-

Andor 
-28

sál megbízott dr Czukermann
ügyvéd irodájában._______ _ _____
4 hold hereföld évi használatra kiadó; 
árpaszalma és fiatal hasas tehén eladó 
Alsórét 181 alatt. 690-21 1
Eladó Kistőke 182 szánni 32 hold ta­
nyaföld és egy betegkocsi; értekezni 
lehet Mentő ucca 9 szám alatt. 676-21
400 kvadrát gyümölcsös, özv. Gombos 
Györgyné-féle,' házzal együtt azonnal 
eladó Mező ucca 32 (Regőczi-telep).

672-21
Kisfokén a Göbölyős-féle 38 hold ta­
nyásbirtok (vasútállomásnál) eladó. — 
Megbízott dr Wellisch István ügyvéd.

476-21
Feísöréten 6 hold hereföld évi haszná­
latra kiadó és eladó; értekezni lehet
Andrássy ucca i9. _ ____ 733-25
Eladó 15 hold föld Dónáton és egy 
szecskavágó; értekezni Klauzál ucca 21 
szám alatt. 766-28
Gőgányban bolgárkertészetnek 2 hold 
föld kiadó; értekezni Kéreg ucca 36 sz. 
alatt. 783-28
Lapistón 32 hold föld tavaszi felesmun­
kálatra kiadó; értekezni lehet Farkas 
Mihály ucca i5 szám alatt. 786-28
Városhoz 3 kilométerre kövesül mel­
lett 4O hold föld tanya nélkül eladó; 
értekezni Sweide! József ucca iO. 835-28
Nagyhegy 368 számú tanyásföld sürgő­
sen eladó; értekezni lehet gróf Tisza 
István ucca 28 szám. 795-28
Berekháton 7 kát. hold i36 négyszög­
ei területű szántó eladó. Értekezni le­
het a Magyar Általános Takarékpénztár 
ügyészi irodájában. 728—7
Eladó Nagy hegyen 6 hold föld; érte­
kezni Bercsényi ucca 129 szám

321 -28

Haszonbérbe kiadó Szentlászlóban kel­
és tél háziföld, Felsőréten egy és, fél I 
hold föld. Értekezni lehet: Bercsényii 
ucca 127 szám alatt. 866-4
Eladó Felsőréten az 52 számú földből 
11, Alsóréten a ligettel szemben 5 hold 
gyümölcsös tanyával", mindkettő Kurca- 
szélen; értekezni lehet Rákóczi Ferenc 
ucca 54 alatt. 892-21

Eladó Rozgonyi ucca 21 számú ház 
kerttel és artézikuttai, gazdálkodónak 
is alkalmas. Értekezni Stammer Sán­
dor ucca i9. 74O-21

Zsupszigeten a Búr ián-féle föld eladó. 
Értekezni lehet: Farkas Mihály ucca 4 
-szám alatt. 888-28

H AZ

Eladó Rozgonyi ucca 21 számú ház, 
kerttel és artézikuttai. Gazdálkodónak 
is alkalmas. Értekezni lehet: Stammer 
Sándor ucca i9 szám alatt.
Kedvező fizetési feltételek mellett el­
adók az I. kér. Borza ucca i9, II. kér. 
Bercsényi ucca i03 és IV. kér. Pipacs 
ucca 11 számú házak. Értekezni lehet a 
tulajdonos, illetve eladással megbízott 
dr Czukermann Andor ügyvéd irodá­
jában. -14
Eladó Mágocsi ut 5 számú ház, egy 
nagy asztal, hordó, petróleum-pumpa) 
értekezni fenti szám alatt. 673-21 
Alkotmány ucca 18 számú ház és Nagy­
nyomáson egy háziföld eladó; értekezni 
a háznál hétfői napokon és Mentő ucca 
8 alatt. 471-21
Szedertelapen eladó egy házhely-porta; 
értekezni lehet Bercsényi ucca 62 szám 
alatt. 7O2-21
Eladó központon Tors Kálmán ucca 25
számú négy padoltszobás ház. 716-26 
Sóős ucca 2 számú ház eladó; értekezni 
Tóth József ucca 59 szám alatti hen­
tesüzletben. ___ 726-25
Központban eladó Bocskai ucca 20 sz. 
ház. Értekezni lehet ugyanott.

731-28

Vári Szabó Mihálynak és nejének ösz- 
szes földjei kedvező fizetéssel eladók; 
értekezni Szent Anna ucca 3 vagy Fá- 
biánsebestyén. 466-28
Bolgárkertészettei müveit 8 hold föld 
Felsőrét 52 sz. tanyával, Alsóréten 3 
hold bevetve eladó Temető ucca 17.

648-28
Alsóréten Szeder-dűlőben Pásztor-jéle 
iO hold tanyaföld a strandhoz közel, el-» 
adó. Értekezni lehet: Szegvár II. tized 
41 szám.__________ i29—21
Klilsőecser 17 számú tanya 12 kishold 
iölddei eladó; értekezni lehet a helyszí­
nen Virting-féle tanyán. 599-28
Mucsihát 65 számú jó tanya 20 hold 
[földdel eladó; értekezni lehet Nagykí- 
rályság 127 szám. ___ 418-21
Mucsihát 45 számú 16 hold tanyaföld 
eladó. Értekezni lehet: Munkás ucca 
23 szám alatt. 281—28
2T~hold~föíd Királyságon malommal 
(és 300-as keltetőgép eladó; .értekezni 
[Széchenyi ucca 26 szám. 1 ^57-21

Temető ucca 39 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet a Delelő csárdában minden 
délelőtt 8—9-ig. 729-25
Balogh János ucca 41 számú ház és egy 
férfi kerékpár eladó. 746-25
Petrovics Soma ucca 25 számú ház el­
adó; értekezni ugyanott. 762-28

Jókai ucca 87 számú ház eladó, víz, vil­
lany bent; értekezni lehet a helyszínen.
" ___________________________________ 1S7-7
Rózsa ucca 3 számú ház eladó; villany, 
ártézikut bent; értekezni ugyanott.

738-25
Eladó Kéreg ucca 49 számú ház; rezet, 
ólmot, ócskavasat veszek; ugyanott má­
zsa-sulyok vannak eladók. 736-25
Eladó Bercsényi ucca 34 számú ház; 
ugyanott egy üzletajtót keresek meg­
vételre; 750-25
Eladó jó ház, mely gazdálkodónak is 
alkalmas, víz, villany bent. Bővebbet 
Széchenyi ucca 99. 746-26

számúRákóczi Ferenc ucca i37 számú ház 
sürgősen eladó: értekezni hetipiacos na­
pon a déli órákban. 775-28
Sarokház, amelyben 48 év óta üzlet és 
italmérés van, aszfaltút mentén sürgő-» 
sen eladó. Cím a kiadóhivatalban.

774-28

0ZLET-ÜZI

Eladó egy jó b 
Forgalmáról me 
Cím a kiadóhiva
2 üzlethelyiség ki 
26 litertől kaphat 
eladó Dósai M. u

Kovácsmtihely la
Vecseri ucca i0
Horváth Gyula u 
helyiség van ki; 
Német lenő vas-

sok,
tolásnál ml

számát.
Idősből egy
i!
r vétel­
iül két üve 
Éggel tetszik

Kiadó egy jótor^ 
fikkal Gramcz ko 
nyi ut mentén.

Nagygörgős ucca 24 számú ház sürgő­
sen eladó, azonnal is elfoglalható.

791-28
Nagyhegy 264 számú ház 2 hold föld­
del eladó; érdeklődni ugyanott. 832-28 
Stammer Sándor ucca 12 számú ház 
eladó; értekezni ugyanott. 779-28

, Soős ucca 29 számú ház eladó; értekez­
ni lehet Mentő ucca 43 szám alatt.

696-7
Eladó Honvéd ucca 73 számú ház és 

! derekegyházi osztott földön 2 hold föld; 
I értekezni Lehet ugyanott. 719-7
Eladó tisztviselőnek, vagy gazdálkodó­
nak is alkalmas Szürszabó Nagy Imre 
ucca t3 számú ház, viz villany hevezet- 

j ve. Értekezni lehet ugyanott.
I 488—L

7—: L AK AS

Udvari lakás kiad 
szám alatt.
Háromszobás fűre 
helyiségekkel egy11 eszmecsere.
4 szám alatt. férj olyan but
Báró Harucket ut 'Is* Äre 

! szoba, fürdőszoba a t. ^>c,vi=égekk=,km^a.hakko,ji

i Lakást adnék takÄ&dolkozva): 
1 Iádnak Rákóczi F {

jel ?
_|ő.
Fkát. 
fsaládtő. 

évi távolié 
Este a k 

egyik barátja 
|ikor a tenge 
j gondoltál a

re gondoltar 
iazajöttem ve

Két úr részére te rőtnők. 
adok igen olcsón. Anti nem a ka 
kihordásra is. Szej ,
Központon küíönt a^rt’ mert má 
zott szoba kiadó; B , 
neti és télikabát ei*31}3?8' , ucca 14. I6 kePzeh a-ss^
Különbejárátu sz Jeretem a mást
torozott szóba füj|r mjórt nem

Gőgánysor 30 számú ház eladó; értekez- 
1 m lehet ugyanott.' 582-28
Eladó IV. Sáfrány Mihály ucca 50 szá­
mú ház; villany víz bent van. 580-28

Gőgánysor 24 számú ház eladó. Vele
átal 800 négyszögöl gógány eladó. Ér­
tekezni fehet: Bálint ucca 4 — alsó 
lakás. ' 509—28

! Klapka ucca 3 számú ház (Regőczi-te­
lep) eladó; értekezni lehet Hevesi Jó­
zsef fiákeressel. 583-28

Szeder Imre ucca 4 számú ház eladó. 
Esetleg háromnegyed része is külön. — 
Értekezni lehet: Kisgörgős ucca 3i és 
Bocskai ucca 29 szám alatt. 423—21 
Eladó Mécs Balogh ucca 4 számú ház. 
Egy idős embert jószág mellé keresek 
tanvára. 588-28
Eladó Bálint ucca 8 számú ház és egy 
száztojásos lámpás keltetőgép, értekezni 
ugyanott. 664-28

Alsórét i56 sz. alatt 5 kát. hold föld 
két különálló tanyaépülettel, ártézi kut- 
tal, gyümölcsössel, bolgárkertészetre 
berendezve, eladó. Cim: Szent Anna u. 
14 szám. 405-28
Föld eladó Derekegyházoldal i?2 szám 
alatt 32 kishold, értekezni lehet: Lord 
Rothermere ucca 23 szám alatt.

J j 887-25
Sáfrány Mihály ücca 35 számú ház és 
Derekegyházán 21 hold föld eladó. — 
Értekezni lehet a lenti szám alatt

__  ________ 860-14
Másfél hold tanyaföld kövesut mellett 
és egy gyengefias fiatal tehén eladó. 
Értekezni: Jámbor órásnál Széchenyi ut
i5 szám. ____________ 852-4
14O kishold föld tanyával, eladó. Erte-
kezm lehet a Magyar Általános Taka­
rékpénztár ügyészi irodájában.

( 851-28
Külsőecseí 23 számú tanyaföldből 6 
hold tavaszi alá haszonbérbe kiadó. 
Értekezni lehet Kistőke 14-b szám alatt. 
' ( 167-25

Jókai ucca i5 számú ház eladó, sok és 
jó épületekkel, gazdálkodónak is alkal­
mas; értekezni ugyanott. _____576-28
Kristó N. István ucca 11 számú ház el­
adó, tisztviselőnek, gazdálkodónak al­
kalmas; értekezni ugyanott. 661-28
Lakos ucca 40 számú ház eladó; érte­
kezni lehet ugyanott. 6O8-28

Eladó Nagyhegy 286 számú ház, 9 da­
rab süldő, egy fejőstehén; értekezni le­
het Ujj Ferenccel. 684-28
Babós ucca 1 számú háznak harmad­
része eladó. Szent György napkor el­
foglalható. Értekezni lehet ugyanott.

337-21
Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó. 
Értekezni a fenti szám alatt bármikor.

414—21
Wesselényi ucca 74 számú ház eladó; 
értekezni a felsőcsordajárási csordással.

336-21
Eladó központhoz közel dr Purjesz Zsig-
mond ucca 16 számú ház, padolt szobák, 
villany bent; értekezni lehet ugyanott.

1917-L

nek, irodának alL 
Cím a kiadóban^lgj em[gk.
Tisztviselőnek alklem ott azt a 
sejére kiadó Szenem tetszik nek 
alatt. F kikezdek ve

boldogulni!Három- vagy öt| , , ^ •, mellékhelyiségekkel1.’ f e 51 
12 alatt május i|6ljon nekem 1
,eM6n_9,. 1 ..Mtonto.
Udvari butorozot#gem| 
ucca 24 szám ala^ondás.
N agy hegy 414 szBóságos ángy 
kiadó. Artézikul Iliért nem me 
ugyanott, vagy Bt 
alatt. pny ördög!
Andrássy ucca 5 seb» este hatkor 
szobás 1 akás májuíSép a napleni 
szoba bútorozva «őzben a Ieái

Kétszobás kertes il 
. zetékkel és mind! 
kiadó, azonnal elf| 

" 43 szám.

így» este!

Schweidel József ucca 5 számú ház el­
adó; értekezni lehet ugyanott. 653-28
Jókai ucca 61-a számú ház eladó; érte- 

„ ■ kezm lehet ugyanott. 573-28
Kétszobás, cseréptetős ház azonnali le­
bontásra eladó Jókai ucca ni. 605-28
Eladó Törzs Kálmán ucca 20 számú 
ház, gazdálkodónak is alkalmas. Érte­
kezni lehet ugyanott.   638-28

; Szegfű ucca 8 számú ház eladó, árté- 
, zikut. villany bent van; értekezni lehet 
ugyanott. 656-28
Jókai ucca 47 számú ház kedvező fize­
tési teltételek mellett eladó; értekezni 
ugyanott. 653-28
Honvéd ucca IÖ3 számú ház és Nagy­
hegyen 2 hold szőlő eladó. Értekezni 

Gehet ugyanott. 617—28
I Árpád ucca 26 számú ház, Nagynyomá- 
json egy háziföld eladó; értekezni lehet
a háznál.____________________ 687-21
2000 pengőért 3 évi részletre eladó a IV. 
Kis ucca i számú ház. Villany, kút 
bent. Kettő szoba, sok mellékhelyiség; 
értekezni ugyanott. Egy hegedű is el­
adó. 646-21

Zolnay Károly ucca 28 számú ház el­
adó, a kövesut mellett. 842-4
Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház el­
adó; értekezni lehet hetipiacos napokon 
a helyszínen. 841-7
Tóth József ucca i9 számú Csathó-féle 
sarokház efadó. Értekezni lehet: Kiss 
Árpáddal, a vármegyeházán.

886-28
Jókai ucca 61-a számú ház eladó; érte­
kezni lehet ugyanott. 573-28
Rákóczi Ferenc ucca 37 számú ház sür­
gősen eladó; értekezni hetipiacos na- 
pon a déli órákban.______ 778-28
Eladó Kísér ucca 14 számú ház; érte­
kezni a Zsoldos-telep melletti vám ház­
nál 899-21
Jókai ucca 82 számú ház augusztus i-re 
kiadó, esetleg életjáradékkal eladó. Ér­
tekezni lehet: Apponyi tér i5 szám alatt.

I 621—28

Kétszobás padolt 
mere ucca 72 szál 
íróasztal eladó.
Kiadó két padolt reg. 
Stammer Sándor 1 lók.
ni ugyanott vagy 
ben ártézikuttal s
Elsőrendű házikó! —------
szállítva is, Cím a mennyinek
Kiadó kettő uccai 
helyiségekkel es 
tó ucca egy.
Jő házikoszt kapha 
íanyernyő behuaái S/xlLMU „ 
montirozását válla ,r Virára? 
6 szám * v M
Egy szoba-kon yhás

‘ Bertalan ucca i3 
láncos kút eladó.
Bútorozott szoba 6 jecsület.

.. báró Harucker uc m feltűnt,
Egy csinosan buta 
egy személy részér 
ucca 7 szám alatt
Huszár ucca 8 sz 
kiadó.

lélyeg.
akkor topj 
:or a fiatalé 
jvát): Hall 
lányomat! 
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;üvőn.
izony, aki a

nya.
eremben.
szabad
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iveles szült

stette a haj 
ez a Rezt 
valaki fel 
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tette ezt, n 
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ri lakás kiad 
alatt
mszobás fűre
légekkel egy' 
m alatt.

irélák
Kok.
tolásnál ml az első 

‘ számát.
Idésből egy idegen
Ti

vétel-
>rül két üveg bor? 

|ggel tetszik venni,

gél ? 
jő.
Ilkát, 
tsaládtő.

évi távoliét után' 
Este a kocsmá­

ig)7 ík barátja: 
jóikor a tengeren ha­
gondoltál a felesé-

' belehajitsák a Ti- 

ídolkozva): Tudsz

jre gondoltam! — 
azajöttem volna, 

iszmecsere. 
rj olyan buta, hogy 

részi észre, ha olyan

bégekkel kiac

st adnék tak 
k Rákóczi F

Látomás...
Ezüst kehelyben hószinü rózsák,
— üres az élet — hiú a valóság — 
ezüst kehelyben hószinü rózsák.

Szürke palástban száll le az alkony, 
bánatos tőmet karomra hajtom, 
szürke palástban száll le az alkony.

Fekete kályha vérsugarat vet, 
csókodra vágyom, ajakam reszket, 
fekete kályha vérsugarat vet.

— Valaki lebben át a szobámon!
— Tépi a lelkem hószinü álom —
— Valaki lebben át a szobámon!

ítnők.
inti nem akar többé

ar részére te 
igen olcsón, 

dasra is. Szej, 
onton küIöntjHrt’ mert már eIe8et
szoba kiadó; fl.télikahát pjtanács.. , teiikanat e» képzeli asszonyom,

4‘ -------- »»retem a mások gyér-

Piros kaláris
Irta : Krompachi Holló Lenke.
Marika rojtos szempilláju gyönyö­

rű szemével végig simította a Tiszát/ ] 
amit az meg is érdemelt, mert csodá­
latosan szép volt a nyári napsütésben.

— Éppen ollan, mint a tündér­
mesék királynéjának égszinü palástja; 
— gondolta Marika, — amit a kis tün­
dérek fehér prémmel szegnek körül. 
Az apró habok prém-szegélyként vették 
körül a kék folyót és a drága uszályon 
csillogott a sok arany szál, amit a nap 
pazar jókedvében bőven szitált rá a 
magasból.

nbejáratú sz<
ott szóba fü 
irodának al 
a kiadóban.
viselőnek alk
2 kiadó Szén

Ikhclyfjgebkfc.' de sV'ljL “k"
,a„ máj« -ItlÄ
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ári butorozot^gem |
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óságos angyali

ír miért nem nősül

igi emlék.
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>n tetszik nekem 1 El­

kikezdek vele. Mit 
boldogulni ?

24 szám al;
di egy 414 s:
). Artézikul 
nőtt, vagy B
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1 bútorozva

zobás kertes ll 
:kel és mind! 
5, azonnal elf| 
zám.
zobás padolt 

ucca 72 szár 
ztal eladó.

ímer Sándor 1 (ók.

Bért nem mész hozzá

íny ördög!
Éi, este hatkor... 
ép a naplemente — 
közben a leány kezét

igy este! — súgja

élyeg.
akkor toppan be a 
or a fiatalember Szá­
vát): Hallja maga! 
lányomat!

bocsánat. — Azt 
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ayanott vagy 
ártézikuttal s
rendű házikói 
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lő kettő uccai 
ségekkel eset 
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fit gondol, hány éves

Mindenesetre sokkal 
mennyinek látszik....,

tivőn.
zony, aki a sarokban

ízikoszt kapha 
ernyő behuzái 
tirozását válla 
ín»

nya.
éremben.
szabad kérdeznem, 
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csinosan buto
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7 szám alati
ucca 8 sz

rdeznem, miért? 
sveles szülésznő va-

szoba-konyhás
alan ucca i3 
os kút eladó.
»rozAtt szoba figbecsület.

Harucker uc^n feltűnt, hogy Re­
stette a haját, 
ez a Rezeda bolon- 
valaki felháborodva, 
nyugtatja meg a má- 
tette ezt, mert a felc- 

"öshaju gyereke szü- 
int kényes a családi

Szereted ezt a nagy vizet? — 
kérdezte Acs Péter, a falu leggazda­
gabb legénye és ezzel megzavarta a 
Marika tündérmesébe való kalandozá­
sát.

Mán hogyne szeretném — felelte 
Marika — és kitágult gyermekszemét 
alig merte rávetni a kérdezőre.

— Es a folyón kívül még mit?
— A virágokat.
— Csak?
— Csáki
A legény a kezébe vette a Marika 

vasárnapi bokrétáját.
Ezt aztán gondolhattan vóna, 

— mondta. — Nem mondom én is sze­
retem, ha úgy adódik még a kalapom 
mellé is tűzöm, — de hogy ti jányok 
vasárnap délután nem tudtok ki­
lépni a kiskapun virág nélkül, ezt mán 
nem értem!

— Nem érti? Hát akkor megmon­
dom. Az ember azzal van a legszíveseb­
ben, akit szeret!

— Te igv is tudsz? — lepődött meg 
a legény.

A rojtos szempillák egyszerre be­
árnyékolták a fehér arcot.

— Nem úgy értem én, ahogy 
Kend érti, — védekezett a leány.

Nagy nevetés volt rá a felelet.
— Tudom én, hogy te hogy érted... 

Aztán azt se mondom, hogy a szegény 
ember virága nem célirányos világ.

A kék szemek sarkig kitárultak-.
— Mékre érti Kend ?
— A muskátlira. Azért mondják 

szegény ember virágjának, mert nem 
kényes, nem kell neki babusgatás, meg 
él a napon, vagy az árnyékban és ezért 
illik a szegény emberhez, aki még él 
az anlakában tartja, a hótta után meg 
a sírjára ültetik.

— Jaj csak a sírról ne beszéljen
— Né félj, nem mondok én semmi 

ijesztőt, csak azt akarom mondani, hogy 
ha a virág megfogamzik a siron, a sze­
gény ember megint csak ad, minta hogy 
egész életében mindéiig csak azt esi 
náha.

- Ad?
— Bizony ad! A virágnak adja az 

orcája pirosságát, ezért ollan piros a 
muskátli, mint a vér...

— Ha én meghalok, az én orcám- 
tul is piros lesz a muskátli, — kérdez­
te Marika.

A legény belenézett a kék sze­
mekbe

— Nem! Mert a te orcád nem elég 
piros

- Kár! Nagy kár!
— Ne sajnáld, mert te a szeme­

det adod majcf egy virágnak... Kékebb 
lesz tőle a nefelejcs.

Egyszerre csönd lett közöttük. És

ez a csönd most úgy feküdt közöttük, ■ 
mint lábuknál a nagy kék tükör, a 
Tisza.

Marika nem bírta sokáig a csön­
det és megszólalt. Ekkor ezer szilánk­
ra tört a csönd, akárcsak a folyó sima 
tükre, amikor a játszó gyermek kavi­
csot gurit végig rajta.

Ezekrül a lila virágokról nem tud 
valamit ? — kérdezte.

— A petúniákról ?
— Igen.
— Hát czekriil nem.
— Mert én ma délután, amikor 

szakajtottam, minthacsak Juli nénit, 
meg Eszti nénit láttam vóna magam 
előtt, amikor bekötik a tejüket a Sötét 
kendővel, oszt mennek a templomba, 
lehajtott tejjel. Ezek ollan öregasszony- 
virágok.

- Hm...
— Kinevet ?

Nem nevetlek én, csak mondd 
tovább."

— Nincs mit. Csak éppen, hogy ol­
lan lehajtott lejjel mennek. Ollan szo­
morkásán, mint ezek a sötét lila vi­
rágok...

Hát te illenekriil gondolkozol? 
Azt ígérte, hogy nem nevet ki? 
Állom is a szavamat, csak éppen 

megmondom, hogy nagyon furcsa egy 
jány vagy le.

— En? Miért?
— Mert más jány a te korodban 

már a legényekrül gondolkozik és nem 
a virágokról, hogy mék mihez hason­
lít. Osztán táncba jár. Te meg nem 
jársz sehová. '

— Honnan tudja, Kend? Hiszen 
itthon se vót?

— Mondták.
A Marika szeme egyszerre felvil­

lant. Ha valaki mondta, akkor valaki 
kérdezte is. És ez nagy dolog. Az első 
legény kérdezett utána.

— Péter te! — kiáltott át hozzájuk 
János bácsi az öreg halász. " -

Péter oda sem hallgatott. Nem 
akarta magát zavartatni, szívesebben 
tárgyalt a szép leánnyal, mint az öreg 
halásszal.

— Keresztajiám kajátott Kendnek! 
Miért nem telel — mondta Marika

- Mit akar János bácsi — szelídült 
meg a legény. '

— Egy üzenetet hoztam.
— A halaktul?
— Na ne tréfálj. Simon Kati üzent. 
Marika szeme a legény arcára ta­

padt. Hallott egyetmást Simon Katá­
ról, meg Péterről.

Azt üzente, hogy meggyűltek 
az írások. Elmehetsz érte, ha akarsz.

Köszönöm János bácsi — mon 
dotta a legény és letette a kezéből a 
Marika vasárnapi bokrétáját. — Mán 
megyek is! — majd Marika felé for­
dulva azt mondotta: Visszajövök! Várj 
meg I

János bácsi kikászolódott a csónak-

egyet, aztán még egyet s mikor mán 
ntfm volt semmi hiba, tovább folytatta:

— Mert, hogy a Kati!
— Régen vöt az mán keresztapám,

— mentette Marika a legény, — amikon 
még Péter itthon vót. Elszokott azóta! 
mán tülle. 1

— Mit tudsz te ahhoz, az asszonyok 
szoknyájába! az ördög incselkedik éa 
ha újra kezdi az incselkedést, akkor...

A célirányos szegény ember virága, 
meg az öreg asszony virág beleesett a 
Tiszába, egy kis kéz ijedten elengedte 

János bácsi a virágok után nézett,1 
aztán a keresztánya arcára, aztán az* 
mondta: ‘i

— Ollan lett az arcod, mint a fris­
sen mosott gyócs.

Elhallgattak. De nem úgy a falu­
beliek, akik megérkeztek a vasárnap 
délutáni fürdésre, nóta kacagás verte 
tel a csendet. Csónakokat oldottak el, 
lányok, legények gázoltak bele a vízbe. 
Alig telt bele egy pár perc, a nap már 
nem nézhette magát olyan nyugodtan a 
kék tükörben, amit a Tisza kis vizi tün­
dérei tartottak arca elé, ezért megharagti 
dott, abbahagyta az aranyszitálást, de 
csak azért, hogy égő aranydárdákat do­
báljon a vízben lévőkre. Azok azonban 
azt sem bánták, kacagtak, játszottak» 
tovább.

Marika felállt a homokból és azt 
mondotta:

Az én szememtől is kékebb lesz 
majd a nefelejcs. 1

János bácsi kikapta a pipát a szájá­
ból meglepetésében és úgy bámult ke­
resztlányára, de nem kérdezte egy szó­
val sem, hogy miért lesz és mikor lesz 
a szemétől kékebb a nefelejcs, hogy 
.ogy is értette Marika. Mert olyan 
csúfságot nem hozhat saját magára, 
hogy ő a tapasztalt és világot járt em­
ber kérdezzen egy serdülő lánytól és 
ezzel elárulja, hogy az többet tud, mini 
ő, inkább a pipát szidta, mint aki oka 
mindennek... '

# 1 -
Másnap délután Marika már nem 

bírt a szivével, beszélgetni akart vala­
kivel Péterről és ezért kiment a kereszt­
apjához a Tisza partjára. Az öreg a 
csónakjával bíbelődött, Marika mellé 
ült és mivel míndenkéjoen beszédre 
akarta bírni, körülcirógatta: '

— Meséljen valamit, Keresztapám. 
Az öreg arca felderült. Nagyon 

szeretett mesélni.
— Hát osztán mirül?
— A Tiszárul, azt járja mindig ke­

resztapám a csónakjával.
— Hát arrul van is mit. Irgalmat­

lanul szép. >
Marika elmosolyodott.
— Nem hiszed? Hát figyeld meg 

csak egyetlen egy nap, hogy hányszor 
öltözik. Mert úgy tudd meg, hogy nincs 
ollan szép asszony, aki ollan hm lenne, 
mint a Tisza. Annyiszor változtatja egy 
nap a ruháját, hogy még én is meg­

hűl. Végigtapogatta a lábát sóhajtozva, sokallom pedig én már csak ismerem 
próbált egy-két lépést, aztán elővette 
a pipáját a kabátja zsebéből. Marika 
mindezt komolyan nézte, de nem szólt 
egy szót se, mert jól tudta, hogy úgy 
is hiába, előbb jön a pipa, csak aztán 
a beszéd. Úgy is történt. A pipa nagy­
szerűen szeleit és ekkor megszólalt az 
öreg: 1,

— Mit akar tülled ?
Marika megsértődött.
— Kicsoda?
— Hát ki más, mint Péter?
— Semmit!
A pipával valami baj történt. Az 

öreg abbahagyta a beszélgetést. Meg- 
|‘nyomkodta a dohányt, szippantott

a szokását. Néha szürke a ruhája, mini 
amikor haragos felhőjárás van az égen, 
máskor meg épjien ollan, mint a ma 
született pólyás szeme...

— Hát az meg miilen?
— Kék, te csacsi. De gyönyörű­

ségesen kék. '
— Hej, keresztapám se a Tisza ru­

hájában gyönyörköaö-tt valamikor.
— Mit beszélsz?
— Teszem fel, inkább valami szép 

asszonyéban. >
— Hát nem mondom éppen, hogy 

nem. Oszt hogy szebb legyen, én is 
segítettem rajta, f >

— Mivel? [

Páratlan kedvezmény az Alföldi Újság olvasúinab
A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

István Király Szálloda (Dl., Podtnanlcli-a. I.)
igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos 
kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern conforttal (hideg-meeg folyóvíz, 
knzponii fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.
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— Kalárissal! Pántlikával! virág­
gal ! ► f , , T— Kalárissal? — kiáltott fel Ma­
rika. Mondja kedves keresztapám, ha 
kalárist ígér egy legény, az mar komoly 
dolog?

— Az mán igen, — mondta meg' 
győződéssel az öreg. — A kaláris igen, 
azt szivbéh ajándékkal adják. I álltul.a, 
virág, az semmi, azt adhat minden jány- 
nak minden legény, de kalárist csak 
annak, akit nagyon szeret.

— Keresztapám is adott ? Es csak 
egvnek?
' ' — Egynek!

— Osztán azt nagyon szerette (
— Elég vöt a beszédből.
— Csak... azt az egyet mondja

meg— Punktum! — kiáltotta el magát
az öreg. *Marika nem mert tovább kérde­
zősködni a kalárisról, elhallgatott, csak . 
kis idő múlva kérdezte meg:

— Keresztapám, vasárnap hirdetni 
fogják iiket?

— Kírül beszélsz? — lepődött meg 
az öreg.

—- Hát Péterről.
— Felőlem, — mondta az öreg — 

de lelőled is ugye ? ,
Marika azt szerette volna mondani, 

hogy -Punktum':, de nem merte, így 
aztán nem felelt semmit, hanem a csó­
nak láncát elkezdte babrálni. Az öreg- 
nek ennyi is elég volt. Tudott már mm- 
dent, nem is kérdezett egy szót sem, 
minek oda beszéd, ahol a szem mindent 
Iát. Még a nefelejcset is érezte már, 
annyira érezte, hogy elhatározta, hogy 
szót vált Péterrel, ültek a csónakban 
fcs nézték a Tiszát, amint kékszemű pó­
lyáihoz hasonló ruhájában nyújtózko­
dott az ágyában. A habok pedig sze­
relmes karok módjára nyúltak a part á , 
felé, hogy azt átöleljék, de úgy látszik, 
hogy nem talált a szerelmük viszonzás­
ra, mert az ölelő karok csüggedten 
hulltak alá... .1

* {

Szombat este volt.
Minden ház előtt sepergettek a 

lányok nótaszó mellett. Volt olyan, aki | 
szomorúan fújta és volt olyan, aki bele- 
adta szivének minden örömét, hogyne 
daloltak volna, szombat este jár a le­
gény' a lányhoz és ezért az apró hazak 
kiskapuját szívdobogva figyelték a Ju­
kkák és Bonkák. : ,

Marika is felscprette a ház elejet, 
az udvart, a kis kertet, aztán leült a 
tornácra és két kezére hajtotta a fejét 
szomorúan. Nem hallotta, hogy nyiko­
rog a kiskapu, csak akkor rezzent fel, 
amikor valaki ráköszönt:

— Aggyon Isten! *
— Jó estét! — feleltje Marika — és 

egv pillanatra felnézett az égre, arra a 
sötétkék selyem burára, amelyen resz­
kettek az aranytestü csillagok és ma­
ga sem tudott róla, de felkacagott.

— Jó kedved van, — mondta Pé­
ter. ...— Kendnek tán nincs ? — csilin­
gelt a leányhang.

— Hogy lenne, mikor nem Vártál 
meg a Tiszánál. /
' — Pedig úgy csengtem utánad.

A Marika két halántékában cso­
dálatosan doboltak az erek.

— Igazán mondja?
— Igazán! . ....
Erre már nem tudott mit felelni 

a kékszemü leány.
— A keresztapádtól gyüvök.
— Mondott valamit ? — ijedt meg 

Marika.
— Nem sokat. A nefelejcsről...

■ — jaj a mii is? Rosszul tette!
' — Tisztelem érte az eszit, hogy
elmondta. 1

hozásaimat nem felejtette el, de amit 
— Az cny'émet se.. Nem hiszed? 

Nahát itt van rá a tanúm, itt a kaláris.
— Jaj! — kiáltott fel Marika hát 

a Kati nyakán mi van?
— Mit tudom én! Neszei 
Es ott feküdt a legény tenyerén a 

szivbéli ajándékkal adott kaláris.
— Gyönyörűséges!

! leány. , .
— Csak az fáj, hogy nem hittel 

nékem? — mondta komolyan Péter.
— Hogy én nem hittem, azt mond­

ja Kend? f
— Azt!
— Hát nem úgy van, mert én min 

dig csak hittem, oszt akármit is beszel 
tek, mindéiig reméltem, még akkor is, 
amikor sírtam. Oszt ez a reménység 
o!lan jó vót. Tudja Kend, hogy millen, 
mintha drága bársonnyal simogatták 
vóna a szivemet, sokszor egymásután. 
De talán ezt nem illett elmondani 
Kendnek?

Péter bársonyos barna szemében 
teícikázott valami, éppen úgy, mint 
amikor nyári estén villám cikázik ke- 
resztül az égbolton, hogy aki látja, nem 
tud betelni a gyönyörűségtől. Mari ra is 
így nézte a barna szem villámlását és 
újra. csak az égre nézett, amely most 
olyan közel volt hozzá, hogy két kézzel 
szerette volna megfogni a csillagokat.

— Azt a Kendet már el is hagy­
hatnád, — mondotta Péter és magához 
ölelte a kékszemü leányt.

— Hát hogy mondjam ?
— Mondd úgy, hogy Péter!
— Péter! — suttogta pirulva Ma

rika.
— Péteri — Szikráztak az aranv- 

testü csillagok.
— Pétert — Illatozták a kis kert

— Péter! Dobogta egy szerelmes 
leány szível

il6rHha varrását valamint felső­
ruha és fehémemüjavitását, úgy 
odahaza mint házaknál vállalok.
Cím ■ klad6klvatalba

Érdekes vendége volt a szentesi 
múzeumnak a héten B D. 
svéd régész-kutató személyében. A svyd 
régész hosszú utat tett meg a. kék he­
gyek hazájából, hogy megnézze a # 

’vándorlási" leleteket Előzőleg néhány 
i napot Szegeden töltött, tír. CsaUany 
Dezsővel, a szegedi múzeum kitűnő 

suttogta a I igazgatójával, Móra Ferenc tudomá- 
1 nvos örökösével.

5.
A Tisza Ilona lcánycserkészegye- 

tület, mely alig néhány hete alakú , 
kedves szeretetiinnepséget rendezett a 
múlt vasárnap a Református Korben.

6.

A tutballpályák még rövid ideig 
ahisszák téli .álmukat. A boxolók meg 
a birkózók keményen tréningeznek, a 
vívók is kihasználják az időt. Korcso­
lyázni persze nem lehetett már az utób­
bi időben. Az SzTE-jutball sokat erő­
södött. A tavaszi fordulón már játszik 
Moldován Jenő és Gál szigorlóorvos, 
valamint dr. Halas orvos. Az Szíts 
utánpótlását a kórház szállítja.

A Kultur Egylet nagyszabású olasz 
estét rendez a közeljövőben. Az olasz 
esten a budapesti olasz követség is kéji- 
viseltetm készüli magát. Nagy tervek 
torronganak az est sikere érdekében.

Pletyka? Ezt ráadásnak tartogat­
tuk. Nemrégiben idegen látogatót ta­
lált lakásán feleségével a férj. Mivel a 
vendég tuiközcl ült az asszonyhoz, a 
feldühödött férj úgy zavarta meg a bi­
zalmas együttlétet, hogy összekötözte 
mindakettőt és azután elpáholta az asz- 
szonyt is, meg az udvarlót is. A héten 
tárgyalta az ügyet a feleség feljelentése 
folytán a szentesi járásbíróság. A tár­
gyalás végén az ítélet felmentette a 
férjet. Az érvényben lévő joggyakorla­
ton alapuló ítélet nagyon tetszik az ok­
kal, vagy ok nélkül féltékeny férjeknek, 

ti de egyúttal óvatosságra inti a tuivér- 
1 mos és a tizparancsolot 8-ík pontját 

nem igen respektáló fiatalokat.

II történt az mait héten?
Farsang hercege elszállt már az ál 

mok szárnyán a téli éjszakákból. Ara­
nyos meséjének emléke még a szivek­
ben rezeiül néha, de a színes és forró 
báli éjszakák mégis belevesztek a szűr-; 
ke hétköznapokba. Kurta volt az idei 
farsang, aránylag kevés bál volt. és va­
lahogy nem volt divat túlsókat táncolni. 
Szentesen — valljuk be — hiányzott, a 
Kereskedő Ifjak nagy jelmezes bálja, 
amit az idén nem tartottak meg. Kár

fflkonx a ligetben
Mint megannyi hatalmas oszlopok 

úgy merednek Isten trónusa felé a ha­
talmas ligeti fák koronái.

Leülök egv betűktől átszűrt, szi­
vektől telei irkáit és összevésett korhadó 
tapadva. Előttem vastagon borítják az 
anyaföldet a fáknak lehullott, megsár­
gult levelei, mint az elmúlás első pél­
dái és megszemélyesítői.

Néha tel-f eltűnik egy-egy surranó 
madárcsoport, hogy az odvas fák kérge 
alatt található rovarálcákból -eleséget 
vigyen haza övéinek. A gébics a tűle­
velű fenyőkön repdes idestova, keres­
vén az élelmet jelentő fenyőmagot. A

Kertésze
—o—

Melegágy, langyoság:
A melegágyról tudjuk, bog 
gvából rakva vastag rété; 
jűk alapját és a trágyában 
mok .légzésé termeli a ín 
a gyakorlott kertész ügyes' 
különleges palánta nevek 
nyozásra, gyökereztetésre, 
most már, miként készül a 
amelyet gyakran ajánlhat 
riibb palánták nevelésére, 
ágyat február közepén 
oly'an helyen, ahol a föld 
Jó" ha ősszel erre is élőké 
meghatározott helyen a föl 
szalmával, vagy szalmás ti 
tagon beterítjük. A lang) 
lombból készítjük kevés 
hozzáadásával. A lombot 
jól összekeverjük és a me 
be rakjuk, színig, melegv 
tözzük. az üvegablakokat 
szalmatakaróval Ietakarju 
ti ágyával és lombbal vess 
lomb i—3 nap múlva fölt 
ablakokat lerakjuk, megta 
engedett rostált homokkal 
valóiddei megtérítjük 1O- 
tagon, aztán ismét betaka 
előző nap. 1—2 napig sz 
földet is átturva kissé) é 
szép viszmtesre elgerebly 
téseket egymástól fék’ 
üvcgcsikokkal választjuk < 
denkor ritkásan kell, mer 
Iönták, ha sűrűn vannak 
nyomják. Vethető februá 
ágyba: nyári, viola, oros; 
tátika és még több virág 
záshoz fény nem kell, c 
tehát a vetés után 2—6 5 
takarva maradhatnak az 
a kelést észleljük, a vetést 
a vetést megpermetezziil 
kozatosan Ijevegőhöz szol 
vényeket, de éjszakára n 
takarnunk kell. A palám 
ritkán vetettük, csak rru 
egyszer átültetni. Ha 
inkább egyeneljük ki éi 
dőljünk. A hideg-ágyat 1 
(állítjuk tel, talaját lelássa! 
juk. A hidegágynak nem 
lenül üvegtető, deszkával 
juk. Ide március elején 
lámáról nevelendő egyn 
magja eredménnyel véti

■ — Aztán a kalárisrul is...
Marika eltakarta a szemét szé­

gyenlősen. - *
— Ebbül látom, hogy nem hitté 

nekem. Pedig "én nem felejtettem cl 
semmit: Se a búcsút, amikor csak ve­
lem táncoltál, se a kiskaput, ahoi to-
gadoztä . eIhíszem h az gn fogad-

tiinu ál lucii Hem lauuttaK inüg. I vén az élelmet jelentő tcnyomagoi. t\ 
lenne, ha kiveszne a szokásból ez a szép megrokkant juharokon dermett osend- 
és kedves mulatság, a szentesi farSan- I be”ülnek a gyermekek által propeller­
gok egyetlen maszkabálja, a romantika I ncp nevezett magot rejtő burkok, me- 
és a csillogó mesék emlékének,.a gönci- I jyeget c,sak a röpke szellő, vagv a cin-
talan derű és móka kincsesházának szí­
nes éjszakája.

2.

Iyeket csak a röpke szellő, vagy a cin- 
keosojiort surranó haladása mozdít 
meg. A tölgy levelei még sárgábbak az

2: , , , ., „ . I alkonyati napfényben nézve. Pihen aAranyos idő volta bét clejen. FeDI má s virága az orgonát adó ágas- 
engedett a fagy s künn a határban sok J bogas orgonabokor. A hóbogyóbokrok 
helyütt szántottak már. A tanyák közt I guS7a kjs ágainak hegyén fekszik egy

^ ,1 I pár félig rothadt kis bogyó, melyet amég sok!elé áll a viz a vetések 
közt, de sejtelmes illattal üzen már 
március és a feketén nedves föld friss, 
édes szagában benne van már a tava^ 
minden ígérete, a megduzzadt folyók, 
az első rügyfakadás, a csillogó szemek, j 
a langyos szellő fuvallatának láthatatlan 
rezdülése...

3.
Nagy temetése volt a héten Kanász

virgonc gyerekek ünnepélyes alkalom 
kor a gyanútlanul sétaló nőszemélyek 
nyaka közé szoktak zúdítani.

Csak az a kár, hogy' nem boritja 
a ligeti fák tövét és görcsös gallyait 
hótakaró. Mennyivel szebbet nyújtana 
ez a jeleség a botorkáló szemlélőnek. 
De mit csináljunk, hisz a természetIXaery temetésé volta neuen rvinasz 1 - ; , : r --___ _

Nagy Imrének, a polgármester édes- j e^en nem tudunk tenni semm t.
t> — -zu—.x.. I A nap méltóságteljesen halad már

iclelé. Mint egy hatalmas bíborvörös 
íven lesujiou ur. jvctnaaz laauy jauum ■ izzó tüzkatían fejezi be a napi elvégzett 

> iránt. A részvét nagy arányokban való | járását, Majd az alkonyt felváltja a 
megnyilvánulása nemcsak az elhunyt \ holdvilágos és csillagos est és az éjjel, 
becsületes, köztiszteletben álló szemé- Ilyenkor a liget kihalt, árva, mint a 
lyének szólt, de a polgármesternek is, , magábaroskadt szegény ember. Csak 
akinek pártatlansága, igazságszcrctete ; olykoron bontja meg a húsos fatöme- 

1- és tiszta egyszerűsége néhány hónapos gck monoton hallgatását a csősz vészé- 
I j munkássága alatt is megnyerte a szí-, ( kedő macskáinak hidegborzongató 

. 11 veket. Ili nyervogása. (K.L.)

Hasznos todi
Batorfényesitő viasz.

sárga, apróra vágott vi 
gram tört gyantával össz 
jól összekeverjük s ha az 
70 dekagram faolajat v 
és szelencékbe öntjük.

Égési sebek fájdalm 
gátás szünteti meg. A for 
tejbe áztassunk egy tiszti 
kát és azzal borogassuk

Nátha ellen ajánljál 
háziszert: Egy pohár v 
sünk egy csöpp jódtmt 
össze és igyuk meg. Utá 
múlva a nátha még fokc 
ben lép fel, de azután 
jobb. Állítólag egy nap 
tőle a legmakacsabb nál 

Izzasztószer. A hársl 
orgonavirágtea keveréke 
tószernek bizonyult. Mii 
csészényit készítünk, vn£ 
és cukorral, citromlévai 
isszuk. Ha azonban valal 
issza ezeké t ateafőztekd 
ér el akkor is, fya csak e 
limonádét iszik meg.

Fagyásiéi sebes te 
kenőccsel kell beksnhv í 
rájuk színes harisnyát, v 
tviit, mert igen nagy baj 

Megkeményedett e 
használhatóvá lehet tér 

; három rész esővíz é$ eg 
. i ákhól álló tolvadékba r
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tünkvegyítünk
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á ríják a köve 

vízbe csöp; 
cfinturát, kev« 
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1; ín a hatás 1 
lap alatt elr 
nátha is.
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Sí cet
$ hog) frisst«- 
a -étcgben készit- 
yá »an élő baktériu- 
lt t meleget, amit 
ü yesen felhasznai 
n vetésre, dugva- 

et< >re, stb. L-ássuk 
isz 1 a langyos-ágy, 
fái Ihatunk egysze- 
16 íré. A langyos- 
ze én készítjük el, 
i ild nem fagyos.

e őkészülünk és a 
n földet lombbal, 
m s trágyával' vas- 

1 ngyos-ágyat fa­
ke és istállótrágya 
m rot a trágyával 
a melegágy kéret­

ne egvizzel megön- 
ki kát rárakjuk és 
ik írjuk. A keretet 
ti tesszük körül. A 

fölmelegedik, az 
m igtapossuk és ki- 
io ;kal kevert zagy- 
ik iO—i2 cm. vas­
ié akarjuk, mint az 
iij szellőztetjük (a\ 
Bs:) és magvetésre 
;r iblyézzük. A ve- 

fekvő pálcákkal, 
it Life el. Vetni min- 
, nert a kikelő pa­
in iák, egymást el­
el ruári langyos- 

< roszlánszáj, vagy
v rágtéle. A csirá­
éi, csak a meleg, 
i- -6 napig teljesen 
k az ágyak. Amint
vi test kitakarjuk és 
te izük. Később to- 
i szoktatjuk a nö- 
ái a március végéig 
dí lántákat, ha elég 
k márciusban kell

la a vetés sürü, 
1< I és később tüz- 
y it március elején 
1í ssuk, elporhanyit- 

í em is kell okvet- 
k .val is letakarhat- 
e én a legtöbb pa- 
í jynyári és évelő 

I véthető.

Emlék
Ne válaszolj, ha nem akarsz. Ne válaszolj, hiszen 
Agyongyötört fájó lelkem busán tovaviszem. 
EÍvánszorgok hazad előtt s vissza-visszanézek:
A régiből, tavasziból valamit még érzek...

Tavasziból, amikor még lilaakác illat érzett,
Boldog szivem szavaidtól mikor még nem vérzett, 
Amikor szép remények közt az anyámnak mondtam: 
Szép az élet, édes szivem, ne aggódj miattam.. .

Ne válaszolj; ne hallgasd a szomorúságom.
Úgyis sárga már a tevéi a lila akácon.
Az is lehull nemsokára, nem marad ott semmi. 
Mégsem tudok a régiből semmit elfeledni.

Ne válaszolj, úgyis tudom, mi lenne a válasz:
Az én szemein könnyes lesz maid, míg a tiéd száraz. 
Ha elmegyek házad előtt, ablakodat nézem 
Es a régi boldogságot csöndben felidézem...

Ha majd egyszer kizöldül még az akácfa lombja,
Az vígasztal, hogy nem leszek már másnak bolondja, 
S ha megakad könnyes szemem a lila akácon. 
Elsírom, hogy: »csak egy kislány voltál a világon«...

aruvwi', I,' ..............ÍSB3 IhWftIWWXiKA

Htodig vagy sóba
(Az Alföldi Újság vasárnapi kisregénye)

Irta: Polánszky Károly

sem

ndnlvalók

Simonná megállt az ablak előtt és 
tespedten bámult be az uccára.. Jöttek, 
mentek az emberek a sürü hóesésben 
ki a dolgára, ki meg csak kedvtelésből 
rótta a fehér utat állig felgyürt kabát­
ban, istentelen nagy hócipőben, vagy 
csizmában. Egy Szerencseden hasra- 
esett a járdán a csúszásban, aztán pil­
lanatok alatt nagy tömeg verődött ősz- 
sze, az egyik nevetett, a másik sajnálta,- 
mentőkért telefonáltak, jött a rendőr, 
de már akkorra a póruljárt ügyesen 
meglógott a bámész népség kiváncsi 
tekintete elől. Aztán az emberek, mikor 
látták, hogy nincs többé min csodáikor 
ni, szép csendben elszéledtek.

Az asszony eljött az ablaktól. Az 
ucca egyáltalán nem érdekelte, csak 
megszokásból 'bámészkodott le, anél- ( 
kül, hogy bármit is megfigyelt volna. > 
Hihetetlenül undorodott a mindennapi 
egyformaságtól. Szinte betéve tudta, 
hogy így alkonyattájt vágtat haza a 
fia a zongoraórávól, lecíbalja magaiol 
a kabátot és máris uzsonna után nya- j

idegeskedés. Ilyenkor még látni 
szerette maga előtt.

Néhány év óta már minden ter­
mészetes emberi szokás idegesítette 
Mindenben bosszantást látott, mintha. 
csak azért csinálnák, hogy bolondok-, 
házába juttassák vele.

Utálta az embert, maga sem tudta
bo

SAKK
Rovatvezető: Gallasz Béla. j

317. szánta feladvány.
O. Stocchi, Langhirano.

Világos: Kbi, Vf8, Ba4, Bez,Fa6, 
Fg7, Hti, Hh5, gy. C2, Í2, fő, g4, h6 
(i3 báb).
1 Sötét: Kdő, Bg8, Bh8, Fa3, gy.b2, 
c5, c6, C7, e6, f3, gs, hy (12 báb). '

Világos indul és 2 lépésben mattot 
ad. Megjelent a Magyar Sakkvilág 1936 
októberi rendkívüli számában. A Fleck! 
témaverseny Il-ik dijával kitüntetve. 

483. számú játszma.
Játszották levélváltás utján Ma- 

I gyarország távsakk-csapatbajnoksága 
j elődöntőjében i935. X.—i93y. II. 
Világos: Gallasz B. Sötét: Balázs J. 
(Szentesi Sakk Kör) (Salgótarjáni S. K.)

i. d4—Hf6, 2. c4—e6, 3. Hc3— 
d5, 4. Fg;—Fcy, 5. c3—Hbdy, 6. Hf3 
—a6, 7. Bei—o—o, 8. a3—de, 9. Fc4— 
b5, iO. Fe2—cg, il. o—o—C4, la.Vc2 
—Hd5, i3. Fey—Ve.7, 14. e4—Hc3, I5. 
Vc3—Fby, 16. Hd2—Hb6, 17. b3—Vaj, 
18. Bai—Vey, 19. be—Hc4, 2O. Fc4— 
Bac8. 21. 13—be, 22. HC4—e5, 23. Vdj 
—ed, 24. Vd4—Bfd8, 25. Ve5—Veq, 
26. He5—Bc5, 27. Bfdi—Bde8. 28. Hdy 
—Bb5, 29. Bdbr—Bbi, 30. Bbl—Fc6, 
3i. Hc5-Fbq, 32. Bdi—Kf8, 33. Bd6

■Key, 34. Bb6-----Ba8. 35. e;!—Fc4,
36. Bby—K18, 3y. Hdy. Sötét feladta, 
tisztvesztés elkerülhetetlen.

SAKKHIREK.
László Géza a Sakk Klub néhai fő-Utálta az embert, maga sen. műm ,, László Géza a Sakk Klub néhai tö- 

míért. Az pedig annál jobban szerette. .1 tát-k£rának halála ötödik évfordulóján 
A gyermeket is kezdte ki nem állni az I barátai és nagyszámú tisztelői kegye-

v isz. 14O dekegram 
t viaszt 35 deka- 

-sszeolvasztjuk, azt 
1: az jól megolvadt,
IE : vegyitünk közé 
ü :.
d ilmát a tejesboro- 
\ forralt és lehűtött 
t szta vászondarab- 

>í iik az égett sebet.
á ílják a következő 
á vízbe csöppent- 
C ánturát, keverjük 

Jtána néhány óra 
: akozottab merték- 
íj ín a hatás annál 

tan alatt elmúlik 
) nátha is. 
f irsfalevéltea és az 
2 éke kitűnő izzasz- 

Mindegyikből fel- 
, majd összeöntjük 
í val ízesítve meg- 
v daki nem szívesen 
t két, jó eredményt 
í k egyszerűen forró

11 testrészeket cin- 
i IV Sohase huzzunk 
i t, vagy színes kéz­
it] haj eredhet belőle.

u tófűn1 időben .‘Vedig azelőtt egyenesen 
imádta.

Az ünnepek előtt összerugaszkod 
tak az urával valami csekélységen. 1 ár­
tott a harag sokáig, nem volt se kará­
csom/, se karácsonyfa a gyereknek, ha­
nem'amikor már nagyon nyűglődött 
crte kapott két hatalmas pofont es 
ezzel lezárult minden. Szegény gyerek 
sokszor megitta a levét a családi hábo­
rúságnak. Nem hagyták rendjen tanul­
ni hozott is haza novemberben néhány 
intőt: a számtanból, a földrajzból, meg 
a latinból.

Most lehet, hogy az igazgató emiatt 
nem ad engedélyt a januárvégi hang­
versenyére. Pedig a zongoratanara égre 
földre esküdözik, hogy a gyermek egy 
zenei talentum, legalább is egy máso- 

- . . „„ , an- Dohnánvi lehet belőle. A lilhar-
a kabátot és máris uzsonna után nya- I moniku,sok operaházi koncertjén akarja 
log. Aztán jön az ura, hóna alatt egy J bemutatni a nagyközönségnek a kis
csomó restanciával, a_ ^erek^fenn^r- I C3()dazongoristát, Simonéknak kisebb

gondjuk is nagyobb annal, hogy nyes 
mivel törődjenek.

Szomorú Szilveszter

barátai és nagyszámú tisztelői kegye- 
letes ünnepséget tartottak az elhunyt

I síremlékénél. Gallasz Béla, a Sakk Kör
II főtitkára méltatta néhai László Géza 

érdemeit, aki a szentesi versenyszerű 
sakkozás alapjait megvetette.

A Csallány Gábor serlegversenyen, 
amely Szentes egyéni sakkbajnokságá­
ért folyik, döntőbe jutottak: Szántay, 
Fekete, Kórógyi Gallasz, Doszlop, 
Locsakv, Rostás és Bugyi. A döntő 
négyját'szmás kiesési rendszerrel meg­
kezdődött, az eddigi eredmények a kö­
vetkezők: Bugyi—Szántay ’2 és fél—t 
i és fél, Rostás—Fekete 2:1, Kórógyi 

-Doszlop i és fél—fél, Gallasz—Locs- 
kay: 2:0.

utolsó

csomo resiaiiLinväi, a -----
gon tanul, az élete párja szamokat rnor- j 
mól sürü fejvakarás közben. Nyolckor 
vacsora, utána se színház, se mozi, ha­
nem az örökös korántekvés. A gyerek 
álmában bolondokat beszel, a férje meg 
rémesen hortyog. Ezért képes vofm em-; 
bért ölni. Nem így képzelte el a há­
zasságát vagy tíz év előtt. Gyűlölt mar 
mindent, az idegei a legvégsőig kifino­
multak. Nyomban észrevett minden 
leheletet, minden apró zörejt es egy 
szék nyöszörgéséért majdnem a plató- 
mer ugrott izgalmában. Százszor cs 
ezerszer akart megbékélni a férjével és 
Inár szeretni is tudta volna, amikor 
lőtt egy újabb tejvakarás, egy athoi 
költ éjszaka és megint csak a remes

akácz és vegyes 
virágméz kapható

Rákóczi Ferenc ncca 105 sz.
Elsőrendű

esőköpenyt újra 
t tenni azzal, hogy 
V egy rész ammóni- 
|a mártjuk.

Autogén hegesztést
épület ét léplakates munkákat 
Tlzvizeték ét lürdétziba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Nőinél'Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

ozumu.u - r ígérkezett
most is A kályhában utolsót lobban 
a tűz. Az elszenesedett fadarabok füs* 
tölögve kínlódtak tovább. Az ezüstös 
csövek fázós összehúzódásukban nagyo-. 
kát pattantak és lassanként kihűlt a' 
szoba. Az asszony nem élesztette újra 
a tüzet. Elhatározta, hogy elmegy va­
lahova hazulról.

A szobát már félhomály ülte meg 
Csak keveset láttak. Elővette a tükröt 
és felakasztotta az ablak kilincsére, le­
iére tette a kalapját, majd a hajat igaz­
gatta. Néltíny fürtöt eldugott, néhá­
nyat előhúzott, hogy az arcát minél ke* 
csesebbé tegye. Egy kicsit púderezett 
és az ajkát diszkréten megruzsozta, 
aztán gyorsan összeszedte szépitőszereit, 
belccsapta a ritiküljébe. Felvette a hó­
cipőjét, a bundáját, egy kévés illat, de 
annal hódítóbb és útra készén állt. A 
gverek nem jött, az ember nem jött, 
hát elindult. Csak az előszobáig Jutott, 
mert az ember mégis hazaérkezett. Hó­
na alatt a szokásos iratcsomóval, a zse­
lici szokatlanul duzzadtak voltak, a bal­
kezében is szorongatott egy bebugyo­
lált üvegfélét. Nem kérdezte az asszonyt 
hova megy, miért megy, hanem lelke- • 
sen mesélte, hogy most. egy-kettő kész 
lesz az évvégi zirlattal, pláne ha segíte­
nek is egy kicsit neki, aztán olyan szil­
veszteri murit csapnak, aminőt Roth­
schild sem. , .

» (Folytatjuk.) i :

Szentes csapatbajnoksága 
fordulóján a .Sakk Kör 7 és 

, SzTE—Iparos Ifjak 6 és fél—1 és Tél, 
I1 Iparos Kör—Munkások 4:4 arányú 
I eredményt értek el, ennek alapján az 

i AHöldi Újság serlegét és ä bajnokságot 
Íj a Sakk Kör nyerte meg. A tabella vég- 
I; ső állása a következő:

1. Sakk Kör J5
2. SzTE 5
3. Munkások 5
4. Iparos Kör 5
5. Iparos Ifjak 5
6. KisOk 5

32 és fél pont 
29 ,, ,,
18
17
14és fél „
7 „ „

Szentes egyéni sakkbajnokságának 
legközelebbi íordulóját vasamap ;du. 
4 órakor játszók az SzTE helyiségében.

Disznóöléshez
a jó áruiról
és olcsó árairól ismert

Gyarmati fűszeresnél
vásároljon, a mozi mellett.

Fetiérnemüvarrást
és kézimunka előnyomást nagyon 

olcsón elvállal
Kéhn lanka
Apponyl tér 1 szám alatt.
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Miskárolás gróf Tisza István ucca 32 
szám, Sarkadinál. . 781-28
Pászti Istvánnak 50 mázsa répája el­
adó; értekezni Alsórét 284. 796-28
Varrógép, keveset használt és egy, 
9 milliméteres Flóbert olcsón eladó 
Jókai ucca 149. 831-28:

Szépít és fertőtlenít az Antisziept glyce- 
.............'0 fillér Hrin sza 

vas gy
Nyolcadkiló 60 fillér Ha- 

trtárban Harucker ucca 19.
49-L

Eladó egy 750 kilós mázsa. Megte­
kinthető gróf Tisza István ucca 26 sz.
alatt._______________________ 833-7 _
Kashakvaló vessző van eladó Nagytő-__________ ____  .- igyt
ke 37 szám, Molnár F. Tamásnál.

834-28
Kacsatojás kapható Sajtós kertészéknél 
a városi belsőkertben. 737-28
Hereszéna kisebb tételekben is. továb­
bá tavaszi árpa kapható Rákóczi Fe­
renc ucca i5 szám alatt. _74jÉ?_

kiadó:Kovácsszerszám haszonbérbe 
Verbőczi ucca 4. Ugyanez a ház el­
adó. 762-25
Kutszivattyuk, nagy és kiskapu, nagy 

....................hí " ..................tölgyfakád eladó, Tiasznált téglát, vad- 
ribizh-vesszőt, vaskályhát veszek Rá­
kóczi Ferenc ucca 73. 743-21
Egy pár szép, finom hosszuszáru női 
cipő, egy szép kisebbfajta toalett tükör 
eladó a Toldi-tén pavillonban. 6i02-L 
A"kajáni Tótlücsárdában f. hó 21-én 
nagyszabású bál lesz 70 fillér belépődíj 
mellett. Szives pártfogást kér a Ren­
dezőség. 759-21
25 mázsa hereszéna és 5 kocsi trágya 
van eladó Deák Ferenc ucca 60 szám 
alatt. 694-21
Egy boglya hereszéna van eladó a gó- 
gányi rakodóban; értekezni lehet Stam­
mer Sándor ucca 46 szám alatt. 760-7 
Szalma, törek, pelyva, hereszéna és he­
repelyva van eladó Kistőke 277 szám 
alatt. 693-28
Hajvágógépek, borotvák, ollók, husda- - 
rálók stb. köszörülését felelősség mel­
lett végzi Szoboszlai villanyerőre be­
rendezett müköszörüs. Kossuth ucca 14.

5i3—28
Tollat, bőrt,, gyapjút a legmagasabb 
árban vásárlók Lőwi Felsőpárt, Rákóczi
Ferenc ucca i03 szám._______ 5O7—28
Eladó szánkók, üstház, kerékpárok, ke­
rékpáralkatrészek és gumik; ócska va­
sat, rezet veszek Szigetvári, Krausz- 
malom mellett. 562-28
Arcomé üde es DArsonysmia lesz, ha a
kíséri patikában »Szent Anna« krémet 
jés »Szent Anna« szappant vesz,_6814-L
’Mégis a Csige tea és kávékeverékei a
legjobbak, Rákóczi Ferenc ucca 18.

572-28
Nádszékfonást állandóan készítek Rúzs
Molnár ucca 8-a szám. 574-28
Eladó egy ágy, varrógép, ágynemű, 
(csak privátnak), nagy vaslábas Kos­
suth tér 4 szám alatt. 620—28
Jégverem lebontásra eladó, füstölést 
vállalatok. Értekezni lehet: Jókai ucca 
i09 szám alatt. 629—28

Eladó sajáttermésü bor 25 litertől és 
többféle szőlővessző Széchenyi ucca 1O1
szám alatt. __ _________69i-2I
Nagyobb mennyiségű kukoricaszár és 
haj eladó Szünszabo uccában Füstinél. 
Ugyanott mérlegek, mázsák és sulyok 
javítása. 684-21
Eladó Kistőke 232 alatt kisebb
;yobb mennyiségben széna, árpa szalma 
s Rákóczi Ferenc ucca 54 számú ház.

682-21
Egy uj deszkás oldalú erős igáskocsi 
van eladó gróf Tisza István ucca 11 
alatt. 681-21
Zöld
olcsón

apró herepelyva és tyukgalambok 
n kaphatók Bálint ucca 33 szám.

679-21
Égy jóállapotban levő kerékpár, 2 da­
rab 7 hónapos süldő eladó Kéreg u.

Nagyobbmennyiségü mák eladó Fakos 
ucca 33 szám alatt. 697728
Ujvágása tisztított nád minden mennyi­
ségben kapható Apponyi-tér 13 szánj
alatt._____ _ °77-28
Szőlő, gyümölcsfa eladó és bolgárker­
tész helyet keres. Egy mázsa, egy tíz
kilós mérleg eladó Honvéd ucca635-2o
Nagymennyiségű szár, herepelyva, he- 
reszalma, öl számra is, eladó Kaján 74, 
Mikecz-tanya. 764-28
Tisztán kezelt méz és arankamentes he­
rém ag kapható Nagyörvény ucca 5; 

• 784-28
keményfa

szárit.
Eladó

alatt. 678-21
Elsőrendű hereszéna és herepelyva van 

......................................... dó ” nr'L-"'-kicsinvben és nagyban eladő F. Török 
Jánosiiál Fábián, Kórógy-csárda.

757-28
Subáját, bekecsét most javíttassa, mert 
azt olcsón végzi Botka szűcs, Batthyá­
nyi ucca. Bőrkészitést vállalok. 7O7-21
Háromajtős tükörelejü szekrény, egy 
antik funéros sublót s több házibutor 
eladó Szürszabó N. Imre u. 20. 700-21^
Veszek használt buiorokot, eladó vásá­
ros láda, íestéktörőgép, ringhzőgép; 
Szent Imre herceg ucca 14.___753-28
KocsikasökV kerhbutorok készítését ol­
csón és pontosan vállalja ifj. Molnár 
Bálint Bercsényi ucca 64 szám.

1 616—28
Sajáttermésü kitűnő- ó-boraim eladók. 
Fekete László Csongrád, Justh Gyula 
Ucca 7. 5622-L
Tegyen
ződik róla,
Pláger órás, ----------
vitások olcsón felelősség mellett. _535-21 
Mindenféle ócska vasat veszek, rostá­
lást vállatok; Berki Lajos Rákóczi Fe­
renc ucca 177. 542-21

elsőrendű ; komplett 
hálószoba bútor, tajlugas szőlővesszo es 
kisebb-nagyobb szép agave (kaktuszok)
Bálint ucca 9. ___ _______ 782-28
F. hó 12-én egy fekete sárga-tarka ku­
tya betévedt Bercsényi ucca 18 szám
alá. Tulajdonosa átveheti.__  7_80-28
Földvári" N7~Antil "Alsórét i36 szám 
alatt takarmányt ad helybeli etetésre 
vagy cserébe trágyáért. Soós-düllő.

777-28
Alsórét 2O6 szám alatt egy boglya árj 
paszalma és egy sárga kocsi van eladó 
özv. Török Sandoménál, Szeder-düllő.

776-28
Nemes gyümölcsfák, ültetnivalók, min­
den fajban kaphatók és répa van eladó 
Szamosközinéf, Felsőréten. _ 775-28
Takarmányrépa van eladó Kaján 27 sz. 
alatt özv. Reísné tanyáján; értekezni 
Munkácsi ucca 1 szám alatt. 77O-28
Megrendelésre férfi, női, gyermekcipő­
ket, javítást, stoppclást, Okma gumi- 
talpaíásokat vállalok. Erdélyi cipész, 
Soós ucca 32. 787-28

kénporGyümölcstápermetezéshez kénpor és 
kékkő legolcsóbban kapható Szépe fü' 
szeresnél. 789-28

Sajáttermésü jó csongrádi kadarka bor 
4O fillérért kapható literenként is Sáf- 
rán Mihály ucca 41 szám alatt.

345—21
Szalmát szántásért adok, egv ló utánvaló kocsi eladó Horváth kereskedő­
nél Jókai ucca 80 szám. 6i5—28
Ujrendszerü cserépkályhák világos szin- 
.................. ' -ban ka • ------ben, leszállított árban kaphatók Mazura 
kályhásnál, Széchenyi ucca 7 szám alatt.

614—28
Órát, ékszert és szemüveget legolcsób­
ban beszerezheti Rúzs Molnárnál, Kos­
suth ucca 8 szám alatt. Javítások jótál­
lással. 661-28

1000—1100 darab használt szürke fedél-
pala eladó; megtekinthető és megve­
hető Kölcsey ucca 2 szájm alatt. 592-24 
Fűszert, rőt őst, rövidárukat és jó italo­
kat nagyon olcsón vásárolhat Singer 
Árminnal a Felsőpárton. 594-28
Több nagy élőnyárfa a szigetben, szá-
traz nyárfadeszka talicskának való, el­
adó Bercsényi ucca 37. 6O4-28
Széchenyi ucca 1 ib szám alatt nádtető
vari lebontásra eladó._ 6O7-28
EkeTvetőgép, répa-szecska vágó és min­
denféle gazdasági gépek javítását ol­
csón vállalja Demjén gépészkovács, 
Bercsényi ucca 26. 610-28
Meriser rendszerű egycsövű 9-es flóbert 
eladó Deák Ferenc ucca 33 szám alatt.

í 613—28
Finom zsebkések, ollók, beretvák min­
denféle köszörülést, javítást legolcsób­
ban elvállal Mihály Károly késes, kí­
séri patikával jyemben.______ 641—28
Rossz ollóját, beretváját és korcsolyáját 
Kissék jól élesítik. Raktáron finom 
zsebkések, beretvák, szabó-ollók. Soós 
ucca 7. ...... 642-28

Nagyobbmennyiségü tej 14 fillérért 
kapható, feketeemyős gyermekkocsi és 
férfiruhák eladók Nagyhegy 4O6, özv. 
Berényi Sándoménál. 662-28

Herepelyva van eladó Dónát 184 szám 
alatt, Fekete Imrénél. _ _ 790-28
Gazdák figyelmébe! Gazdaságokkal zab 
termelésére szerződést kötünk, ennek} 
termelése biztosabb, jövedelmezőbb, 
mint a tavaszbuza. Zabot, tengerit vá­
sárolunk. Olajpogácsa kapható: Mező- 
gazdasági Szövetkezet, Kecskemét, Ré­
gi posta. 818-21
Eladó 300 kéve nad. 2 darab fejőstehén, 
egy másféléves üszőborju; értekezni le­
het Soós ucca 28. 792-28
Nagyhegy 357 szám alatt egy kisbog-

elac""

Kossuth ucca 17-a sz

mérleg eladó»

Legszebb női és férfi papucsok Kádá- 
réknál kaphatók Kisgörgős ucca 18.
' 659-28
Birkának, galambnak való ocsu, barna 
és fehér lisztek a legolcsóbb áron Gom­
bás Sándorné lisztüzletében. 658-218
Uj és használt lószerszám, kocsiülés, os- 
teráruk, bőrpuhítók legolcsóbban be­
szerezhető Erdős szíjgyártónál. Tanu­
lót felveszek. 666-28
Százmázsa répa, i300 kéve szár, haj, 6
darab marhát vállalok telelőre. Férfi­
kerékpár eladó; értekezni Jövendő ucca 

; 7 szám. 587-28
Lószerszámok, kocsiülések, ostoráruk, 
javítások olcsó és pontos készítője Ko- 

v vács Ferenc szíjgyártó, Sarló ucca 24 
szám, vámház mellett. 565-28
Saját termésű boraim literenkint 36, 

i 40 és 50 fillérért kapható Bocskay ucca 
32 alatt. Morzsoló eladó. 569-28
Pardi Imrének Dónát 177 szám alatt 
egy kazal elsőkaszállásu hereszénája el­
adó ; értekezm_ugyanott_Iehet.j_570-28
Rothermere ucca 2 szám alatt istálló 

I van kiadó. 685-28

Iós mázsa eladc

Apró

lya gyepszéna, szár és haj eladó; érte­
kezni ' ugyanott Badárlmrével._566-28
Gyepszéna, törek és pelyva van eladót 

izam alatt. 794-28
Rutgémnek való száraz akácfa efadó 
Honvéd ucca 55. _ 767-21
Szőlő, gyümölcsfa és bolgárkertész he­
lyet keres. Egy mázsa és egy iO kilós 

adó Honvéd ucca iO szám.
732-28

Rákóczi Ferenc ucca 145 szám alatt egy 
Singer varrógép és egy háromszáz ki-

715-21

UJ

Hölgyeim, kézimunka előnyomást uj 
mintákkal olcsón vállalok Rákóczi Fe­
renc ucca 43. 721-28
Modern ebédlőbutor, Orion rádió 3fi 
és egy előszobatükör akasztóval eladó 
Rothermere ucca 54. 722-21

— A fegyve 
teendő ?

— Megnézet 
— Miért?

' — Nehogy t]
fegyvert pucoljai 

Alkí
— Mennyib 
— Ha két 

öt pengő.
— Es egy üv< 
—- Három p 
— Adja a 

Déré
A matróz tc| 

hazajött l.átogat 
ban megkérdi a:

— És mond, 
józtál, — sohase! 
gedre?

— De men 
Különben már ré 

Családi 
Férj: Ha eg) 

a szarvait nem 
marha, hogy leg 
ha a felesége mej 
megérdemli, bog 
szábal

Feleség (elg 
te úszni, Adolf ? ^

— Képzeld! 
tudni sem rólam! 

— Bizonyára

I,I
Ritt« volt 

[ezte ef Fi 
és ott játi 

:sóit az ör 
ra.
|ár őrmestc 
isöngölei-c: 

listen hány 
fctartó hiiséj 
|el, nem is 
iládhoz tarl

izet óta nag 
•t ebben a ] 

ilem volt az 
Söngölei Bód 
Íz, a büszke 
preg Balázs 
(törő elrag

tud rólad!
Jó

— ön nem 
hogy mennyire sz 
mckeit!

— Hát akkc 
meg?

Farsa
— Látja ké 

szőke nőt? Nagy* 
határoztam, hog) 
gondol, fogok ná 

— Nem tudc e.

my vállak, 
ány arc! N 
iágot érzelm 

mö csak azt 
lugasnak láts: 
szépsége telj' 

gának koszi 
ig ebbe a Ii 
szemei alatt í 
fcarnább ám 
4k szemhéjái 
jlna tekinteté 
íek kedves 1 
in. Sokszor í

Szét, az ábrái 
lennője, akir 
tült.
az ágyban p 
ozását hévégi 
igyázz! — m 
n falusi assz 
lelyemp illang 
is az lett. Cs 
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rófi ura dale 
thatatlan i'

kor okvetlenül sz iálkodtak, m
— önnek is
— Na, nem e

véletlenül a telesi ha az
EHe:

— Károly v; 
— Akkor m 

feleségül?
— Mert sze;

— Milyen s 
sóhajt az ifjú, m 
cirógatja

— Különöse 
a leány.

A

tisztaszobába, am 
joncsókolia a lei 
Mit nyaldossa a 

Ifjú: Bo... 0 
hittem... hogy bé

gazdatisztek, 
1 évtizedeken

e.
virát mintha 
dolog. Élből 
ái között, sz 

„ zdelt kabátj;

h esenget 
az erdőt, an 

kolompolt, h 
>ét és mosoly 
aki azt vitat' 
magány, ha 
ipesitik be

A mama (éj Jljártak voln
lürüjén az i 
it egészen el

Olcsón, jót, fűszer, ital és festékáru­
kat vásároljon Liszli fűszeresnél, vasút­
állomás előtt. Literes üvegeket magas 
áron veszek. 724-7
Vízmentes ponyva minden méretben 

, raktáron legjobb minőségekben, rész­
letfizetésre is legolcsóbb árban kapható 
Snnkó bőrkereskedésében, Kossuth u. 
20 szám. 717-28
Város területén házakat, Szentes hatá­
rában földeket előnyösen közvetít Ká- 
tai ingatlaniroda, Tors Kálmán ucca 
i9 szám. 647-28

Kisasszony: 
vagyok ?

Fiatalember:! 
kevesebb, mint

Ei
— Ki az az ai 

ül és folyton sir ?| 
— Az öröm:

Várói 
— Nagysád, 

hogy mi a kedv«

pt képzelte í 
olvasta, 

kötelessége 
ségét megte 
ü, azontúl 
amit a társ 

|eljesiteni: e 
ra, cselekvő 
jigi mozgaln 

zeket, eljáti 
főleg mentül 

Jt, virágdísz, 
[egyezők, naj

— A gólyahi
— Szabad ké

ltjuk.)

Eladó női kabátra vagy bekecsre való 
szép sötétdrap nutrián-prém. Gyermek­
ágyat megvételre keresek. Vecseri u.
3i szám.' ____652-21
Eladó elsőkaszálásu hereszéna, here­
szalma, herepelyva Sáfrány Mihály u. 
72. Egy magányos embert udvarosnak 
felveszek elsejére. 734-28

— Mert oki 
gyök!

A
A társaságbj 

zeda ur vörösre fq 
— Meg van) 

dúlva? — kérdi r 
— Dehogy 

sík. — Csak azértL 
I ségének egy völ 
letett és ő roppl 

• becsületére. 1

pengőtől, 
rolcsóbb • ‘árb 
ilhetők Vaji 
renc ucca 1


